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Obchodní dům čeká rekonstrukce, 
jejímž cílem je vestavba pošty a moder-
nizace obchodní plochy. Stavební práce 
budou zahájeny v  lednu příštího roku 
a  je nutné kvůli nim přízemí obchod-
ního domu uzavřít. V provozu zůstane 
pouze dětská herna. K  otevření pro-
dejen a pošty by mělo dojít v polovině 
příštího roku.

Vestavba České pošty bude umístěna 
v ploše bývalé prodejny nábytku a v čás-
ti současného second handu, kde dojde 
k  vybudování nových podlah, příček, 
podhledů, výměně výloh a  přibydou 
okna kvůli zajištění osvětlení. Součástí 
úprav bude také samostatná elektro-
instalace, vzduchotechnika a  vytápění. 
Dále zde bude vybudován nový vstup 
s automatickými dveřmi od kostela sv. 
Martina, takže vznikne třetí vstup do 
obchodního domu. 

„Práce proběhnou také ve zbývajících 
prostorách prodejní plochy. Počítá se 
zde s  novými rozvody elektroinstalace, 
včetně osvětlení, novou vzduchotechni-
kou s klimatizací, a to včetně herny, kde 
dojde také k výměně výloh. Kvůli těmto 
pracím bude herna uzavřena na mini-
málně nutnou dobu. Jednotlivé prodej-
ny od průchozí pasáže oddělí prosklené 
příčky a rolovací mříže. Přibyde sociální 
zázemí pro zákazníky, které momentálně 
v obchodním domě chybí. Opravíme také 

fasády jak u jižního vstupu, tak u nové-
ho severního vstupu od kostela,“ popsal 
Pavel Hanzel z odboru investic a správy 
majetku. 

Záměr uzavření obchodního domu 
již byl projednán s nájemci prodejních 
ploch. „Obchodní dům bude uzavřen od 
1. ledna. V následujících týdnech budou 
mít možnost nájemci prodejny vyklidit. 
Veškeré informace jim předáme při uza-
vření dodatků ke smlouvám, budeme 
je informovat také o  možnosti využít 
po dobu rekonstrukce skladové prosto-
ry v suterénu  obchodního domu,“ řekl 
vedoucí oddělení pronájmů a  prodejů 
Marek Viktor.

Náklady na rekonstrukci se odhadu-
jí na 40 až 42 milionů korun, z toho 15 
až 17 milionů korun bude stát vestavba 
České pošty, která náklady na úpravu je-
jích prostor městu částečně vrátí formou 
zvýšeného nájmu po dobu deseti let.

Obchodní dům byl postaven v letech 
1980 až 1983, v nástavbě se nachází 70 
bytových jednotek. Město objekt od-
koupilo v roce 2019. V přízemí obchod-
ního domu je 21 nájemních jednotek, 
obsazených je v  současnosti 16. Stav 
prostor odpovídá stáří budovy, vyskytují 
se časté poruchy na vzduchotechnice, 
rozvodech elektřiny, vytápění, opravy 
jsou nákladné a provoz je náročný na 
energie.            		      (dc)

Před vchodem do areálu hřbitova 
bude od 1. října vyčleněno 13 parko-
vacích míst, na kterých se za parková-
ní bude platit v pracovní dny vždy od 
8.00 do 17.00 hodin. Důvodem změny 
je zajištění pohodlnějšího přístupu do 
areálu hřbitova jeho návštěvníkům. 
„Plníme tím slib především seniorům, 
kteří dlouhá léta poukazovali na sku-
tečnost, že před hřbitovem nelze běžně 
zaparkovat, což pro ty, kteří se špatně 
pohybují, znamená velký problém a od-
razuje je to od návštěvy místa posled-
ního odpočinku jejich blízkých,“ uvádí 
starosta Tomáš Hradil. 

Zpoplatnění parkování před hřbito-
vem je součástí nového Nařízení měs-
ta o placeném stání silničních motoro-
vých vozidel na vymezených místních 
komunikacích ve městě, které nabyde 
účinnosti 1. října. Dále se v něm mění 
minimální doba, za níž řidič za par-
kování platí, a to na hodinu. Ceny zů-
stávají stejné. První hodina stojí deset 
korun, každá další dvacet. Na rozdíl 
od současné praxe ale lidé zaplatí deset 
korun, i  když budou parkovat dobu 
kratší než půl hodiny, na kterou dosud 
stačil parkovací lístek s nulovou hod-
notou. 

Vedle jednorázové sazby mají řidiči 
možnost si koupit dva druhy parkova-
cích karet. Roční zdraží o 1 500 korun 

na 4  000 korun, půlroční vyjde na  
2 500 korun, což je o 1 000 korun více 
než dosud. „Automobilů ve městě neu-
stále přibývá a lidé, zejména na sídliš-
tích, nemají kde parkovat. Výstavba no-
vých parkovišť i jejich projektování ale 
stojí nemalé peníze. Jen letos nás nová 
parkovací stání na Sídlišti pod Cvilínem 
u bloku H, v Chářovské ulici a odstav-
ná plocha v Karáskově ulici u koupaliště 
vyjdou na 5,7 milionu korun bez DPH. 
Část nákladů pokrývá výnos z parko-
vacích automatů. Ten v  loňském roce 
činil 1 006 266 korun,“ sdělil starosta. 
Další parkovací místa vzniknou na 
sídlišti E. Hakena. „Tady chystáme 
parkoviště s padesáti místy a projektu-
jeme další, například u nemocnice, kde 
chceme vybudovat v první etapě desítky 
míst,“ upřesnil Tomáš Hradil. 

Placené parkování se týká Hlavního 
náměstí, náměstí Minoritů, Šturso-
vy ulice, náměstí Hrdinů – části před 
poliklinikou a jedné řady parkovacích 
míst na parkovišti u nemocnice a od 
1. 10. třinácti míst před hřbitovem. 
Provozní doba parkovacích automatů 
je pondělí až pátek od 8.00 do 17.00 
hodin a neplatí v době státních svátků. 
K možnostem hradit parkovné v hoto-
vosti nebo prostřednictvím sms se od 
října zařadí také platba přes aplikaci 
a u hřbitova i platební kartou.    	    (dc)

Ani deštivé počasí, které pro-
vázelo v sobotu 13. září druhý 
ročník Cvilínského canicrossu, 
neodradilo dvounohé a  čtyř-
nohé závodníky a na start tras 
dlouhých sedm a  devatenáct 
kilometrů se jich postavilo se-
dmdesát. Jejich odolnost a  tr-
pělivost prověřily déšť, bláto, 
kluzké listy a  kameny a  také 
náročný terén. Přesto si v  cíli 
závod pochvalovali.

Foto: Dita Círová



Do kašny u Švédské zdi se na začátku září vrátila socha Neptuna a po 
dvouleté rekonstrukci je tak fontána již v plném provozu.                 
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Krátce Začátek října
patří volbámZačne příjem 

žádostí o dotace
Město Krnov vyhlásilo dotační pro-
gramy pro rok 2026 v oblasti spor-
tu a  kultury a  zájmových činností. 
Žádosti o poskytnutí dotace budou 
přijímány od 8. do 14. října. V ob-
lasti sportu je alokována částka 7,9 
milionu korun, což je o  400  tisíc 
korun více než v roce 2025, v oblasti 
kultury bude rozděleno 2,3 milionu 
korun, tedy stejná suma jako v  le-
tošním roce. Zároveň byl vyhlášen 
dotační titul Individuální dotace, 
u něhož je lhůta pro podání žádos-
ti o  poskytnutí dotace stanovena 
od 1. 1. 2026 do 20. 10. 2026. Více 
informací zájemci najdou na webu 
města (bit.ly/KrnovDotace), nebo je 
poskytne Kamila Predikantová, tel. 
554 697 241, e-mail: kpredikanto-
va@mukrnov.cz.    	                     (dc)

Vašich 60 minut
Ve středu 1. října se  od 16.00 do 
17.00 hodin  koná Hodina pro ve-
řejnost, během níž  mají občané 
možnost řešit s  vedením radnice 
jakoukoliv problematiku, která 
se týká města. Zájemci se nemusí 
předem ohlašovat a  domlouvat si 
schůzku. Stačí, aby se v  uvedené 
době  dostavili na radnici a  za-
klepali na jedny z  dveří v  prvním 
poschodí, vedoucích do kanceláří 
vedení města.   	                     (red)

Druhá splátka 
poplatků se blíží 
Do konce října mají obyvatelé Kr-
nova povinnost uhradit druhou 
splátku poplatků za komunální od-
pad a ze psů. V případě poplatku za 
odpad je jeho roční výše 780 korun 
za osobu a  kalendářní rok, druhá 
splátka je tak ve výši 390 korun. 
Poplatek ze psa platí majitelé různě, 
podle toho, zda bydlí v  rodinném 
či bytovém domě, nebo jsou starší 
65 let, výše je odlišná také u  dru-
hého a každého dalšího psa. Obča-
né, kteří jsou zvyklí platit poplatky 
složenkou, získají prázdnou složen-
ku na poště a  sami si do ní vyplní 
platební údaje. Poplatky lze uhradit 
také bezhotovostně převodem na 
účet, v hotovosti či platební kartou 
v  pokladně úřadu a  také prostřed-
nictvím platebního portálu města:  
portal.mukrnov.cz/zpo/platby.          (red)

Špatně slyšíte? 
Pomoc nabízí Tichý svět 
Lidem se sluchovým postižením 
a  seniorům, kteří čelí komunikač-
ním bariérám, pomáhá ostravská 
organizace Tichý svět, která nabízí 
bezplatné poradenství a  podporu, 
pomůže například při komunikaci 
s  úřady, hledání práce, vyřizování 
důchodů, příspěvků nebo OZP prů-
kazů. Poskytuje doprovody k lékaři, 
na úřady či do zaměstnání. Pomáhá 
také s výběrem kompenzačních po-
můcek, jako jsou vibrační budíky, 
světelné signalizace zvonku a další. 
Nově navíc zdarma pořádá nácvi-
ky odezírání, které pomáhají zlepšit 
porozumění mluvené řeči u osob se 
ztrátou sluchu. Kontakt: Mgr. Kami-
la Nováková, Masná 1493/8, Ostra-
va, tel.: 702 158 110, e-mail: kamila.
novakova@tichysvet.cz.               (red)

V pátek 3. a v sobotu 4. října se 
konají volby do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR. Volební 
místnosti budou otevřeny v  pátek 
od 14.00 do 22.00 hodin, v sobotu 
od 8.00 do 14.00 hodin. Výsledky 
budou zveřejněny po sečtení všech 
hlasů na webu volby.cz.

V Krnově lidé budou volit v cel-
kem 27 okrscích podle bydliště, in-
formace o hlasovacím místě dosta-
nou v obálce společně s volebními 
lístky. „Došlo ke dvěma změnám. 
Volební okresek číslo 4, jenž dříve byl 
v  mateřské škole v  Hlubčické ulici, 
která od povodně není v  provozu, 
je přesunutý do základní školy na 
Dvořákově okruhu. A volební okrsek 
číslo 24 jsme rovněž z důvodu oprav 
po povodni přemístili z  mateřské 
školy v  Jiráskově ulici do základní 
školy na Janáčkově náměstí,“ uvedl 
vedoucí odboru organizačního Igor 
Kozelek.

Hlasovací lístky obdrží občané 
do svých domovních schránek. Je-
jich roznos bude ukončen nejpoz-
ději 30. září. Pokud občané hlasova-
cí lístky ve své schránce nenajdou, 
dostanou je ve volební místnosti.

Ze závažných, zejména zdravot-
ních důvodů, může volič požádat 
městský úřad a  ve dnech voleb 
okrskovou volební komisi, aby 
mohl hlasovat mimo volební míst-
nost, například v místě svého bydli-
ště. Telefonní číslo, na které se mo-
hou hlásit, je uvedeno na přehledu 
volebních místností, který občané 
dostanou do schránek společně 
s hlasovacími lístky. 

Před hlasováním volič musí 
prokázat svou totožnost a  státní 
občanství České republiky plat-
ným občanským průkazem nebo 
cestovním pasem, nově ve volební 
místnosti také eDokladem. „Jeli-
kož ne v každé volební místnosti je 
přístupný internet, budou členové 
okrskových komisí provádět ověření 
eDokladu offline, za použití Blue-
tooth,“ upřesnil Igor Kozelek. Volič 
může hlasovat také na voličský 
průkaz. Požádat o něj lze v listinné 
a  elektronické podobě do 26. září, 
osobně do 1. října. Vydání průkazu 
je zdarma. 		    (dc)

Opravená kašna 
těší kolemjdoucí

Kašna s  Neptunem je po rekon-
strukci v  plném  provozu. Vodou 
se naplnila po pěti letech. Kvůli 
špatnému technickému stavu byla 
mimo provoz od roku 2021, samot-
ná oprava byla zahájena o dva roky 
později. 

Práce zahrnovaly výstavbu nové 
vany, instalaci technologické šach-
ty a  provedení nové vodoinstala-
ce i  elektroinstalace. „Novinkou je 
osvětlení umístěné ve vaně, které rea-
guje díky čidlu na světelné podmínky. 
Když je kašna funkční, tedy cirkuluje 
v ní voda, a začne se šeřit, světla se 
rozsvítí. V  současné době je provoz 
kašny od 8.00 do 22.00 hodin, příští 
rok může být i delší, podle toho, jak 
ho nastaví technické služby, které se 
o kašnu starají,“ uvedl Pavel Švestka 
z oddělení komunálních služeb. 

Městskou zakázku za 3,5 milionu 
korun bez DPH realizovala krnov-
ská firma Agist. Opravu zkompliko-
valy nálezy historického hradebního 
zdiva a studny v prostoru kašny, na 
jejichž základě muselo dojít k  do-
datečným hydrogeologickým prů-
zkumům a  úpravám projektové 
dokumentace. Ty zahrnovaly nový 
návrh utrácení povrchových vod do 

podloží a  odlišný návrh umístění 
technologie kašny. „Vyčistili jsme ka-
mennou studnu do hloubky přibližně 
osmi metrů, rekonstruovali její zdivo 
a  vyřešili technologickou část. V  té 
chvíli nám práce přerušila povodeň 
a  veškeré práce, včetně restaurátor-
ských na žulových obrubách, pís-
kovcových blocích podstavce a  soše 
Neptuna, musely začít znovu,“ po-
psal Jan Hojgr ze společnosti Agist. 
Pro betonáž vany kašny byla klíčová 
přesná práce techniků při demon-
táži obrub a  výrobě šablon. „Úleva 
nastala po osazení obrub na stěny 
kašny, které do sebe perfektně zapad-
ly. Chvíle napětí jsme zažili také při 
osazení sochy Neptuna a  napojení 
trysky na rozvody vody, vše se ale po-
dařilo a 5. září byla kašna uvedena 
do provozu,“ uzavřel Jan Hojgr.

Kromě kašny s  Neptunem jsou 
v Krnově v provozu další čtyři fon-
tány – poblíž Slezského domova, 
se sousoším Rodina u  polikliniky, 
chlapeček na želvě u kostela sv. Mar-
tina a  vodotrysk před gymnáziem. 
Technologie všech byly poškozeny 
loňskou povodní a  jejich oprava 
přišla na celkem 381 tisíc korun bez 
DPH.  			     (dc)

Moje radnice. To je funkce 
v aplikaci Munipolis, díky které je 
každý v úzkém kontaktu jak s ve-
dením města Krnova, tak s pra-
covníky městského úřadu. Jejím 
prostřednictvím mohou lidé  sdí-
let své nápady na zlepšení, podně-
ty, připomínky nebo nahlásit záva-
dy a nedostatky. „Denně od občanů 
dostávám desítky zpráv, telefonátů, 
e-mailů a  komentářů. Chápu, že 
své záležitosti potřebují řešit hned, 
ale vzhledem ke svému vytížení to 
nejsem schopen často zajistit. Stačí 
ale napsat do Mojí radnice a věc se 
okamžitě dostane ke kompetentní 
osobě z  našeho týmu, včetně mě, 
a odezva je tak rychlejší,“ říká sta-
rosta Tomáš Hradil. 

Občané mohou navíc sledovat, 
jak je s  jejich podnětem nalože-
no. „Někdy to chce více trpělivosti. 
Naprostá většina závad a  nedo-
statků se totiž týká chodníků, cest, 
zeleně nebo odpadů, což mají ve 
své působnosti technické služby. 
Jejich pracovníci jsou ale od po-
vodně maximálně vytíženi a  ne-
musí se tak ihned k dalším úkolům 
dostat,“ uvádí vedoucí oddělení 
komunálních služeb Pavel Ja-
chymčák. 

Moje radnice je součástí apli-
kace Munipolis, kterou je výhod-
né mít staženou do mobilu také 
z dalších důvodů. Uživatelé jejím 
prostřednictvím získají infor-
mace o  důležitých věcech, třeba 

o  plánovaných odstávkách vody 
či elektřiny, změnách v  dopravě, 
informace o  krizových situacích 
a  mají také přehled o  kulturních 
nebo sportovních akcích ve měs-
tě.  

Začít s  Minipolisem je přitom 
jednoduché. Stačí se zaregistrovat 
na webu krnov.munipolis.cz nebo 
si stáhnout mobilní aplikaci Mu-
nipolis. Při registraci si pak každý 
nastaví, jaké typy informací chce 
dostávat. „Pro co nejlepší využití 
služby doporučujeme vyplnit ulici, 
ve které uživatel bydlí či podniká. 
Díky tomu mu můžeme posílat 
cílené informace právě pro jeho 
lokalitu,“ uzavírá tisková mluvčí 
Dita Círová. 		  (red)

Moje radnice: užitečné spojení
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Architektonický návrh na nové 
městské lázně v  areálu koupa-
liště, který v  roce 2022 zvítězil 
v  architektonické soutěži, získal 
detailní podobu. Jeho autoři z re-
nomovaného studia AOC Archi-
tekti dokončili čistopis podrob-
né architektonické studie, který 
představili zastupitelům na jejich 
zasedání 3. září. Politická repre-
zentace města následně schválila 
zahájení zpracování projektové 
dokumentace k  povolení stavby 
a zároveň vzala na vědomí, že ná-
klady na realizaci se v  dnešních 
cenách odhadují na 580 milionů 
korun bez DPH a  v  případě mi-
mořádných okolností, například 
nutných dodatečných investic, 
se mohou zvýšit až o dvacet pro-
cent.

„Nová budova městských lázní 
je navržena jako součást krajinné-
ho rekreačního areálu města. Roz-
víjíme koncept nábřežního parku, 
kde se leží v plavkách na slunci, na 
lehátkách, na dekách, a ze kterého 
se vstupuje do jednotlivých lázní. 
Lázeňský dům je vybavený po-
třebným zázemím, místem k  od-
počinku, občerstvením, rozsáhlým 
a přesto intimním saunovým svě-
tem s  výhledy do přírody. Hlavní 
jižní fasáda navazuje na venkov-
ní slunící ležení. To vše obsluhu-
je praktická organizace dopravy 
v pohybu i v klidu a návaznost na 
cyklostezku s  promenádou podél 
řeky,“ popsali návrh v  čistopisu 
autoři. 

V  budově se nachází plavecký 
bazén, relaxační bazén, saunový 
svět, fitness a  doplňkové služby 
k  uvedeným provozům. Oproti 
původnímu návrhu, prezentova-
nému zastupitelům v  roce 2022, 
došlo k několika změnám. „U ba-
zénů se nám podařilo rozčlenit 
šatny tak, aby relaxační bazén 
mohl fungovat nezávisle na pla-
veckém a  být v  provozu i  v  době, 
kdy v  sousedním bazénu probíhá 
sportovní akce. Upravili jsme i to-
bogán, velikost výplavového bazé-
nu a našli energeticky úsporné ře-
šení jeho napojení. Na západním 
konci je celá dispozice ukončena 

barem, který je přístupný z vnitř-
ních prostor a také zvenku. Takže 
i  ten, kdo si nekoupí vstupenku 
do bazénu, si může na baru něco 
dát,“ řekl Ondřej Císler ze studia 
AOC Architekti. 

Nejzásadnější změna se týká 
parkování. Městu se totiž v  me-
zidobí podařilo do vlastnictví 
získat pozemek na východní stra-
ně Petrovické ulice, kde vznikne 
parkoviště. „To, že jsme dostali 
možnost pracovat s tímto  prosto-
rem, nám obrovským způsobem 
uvolnilo ruce. Umístili jsme tam 
198 stání pro návštěvníky, včetně 
20 stání s nabíječkami pro elektro-
mobily, které doplňuje sedm stání 
pro karavany,“ sdělil architekt. 
Středem parkoviště prochází pěší 
osa směrem k  lázním s  přecho-
dem pro chodce přes Petrovic-
kou ulici. Bezbariérová a rodinná 
parkovací stání jsou umístěna 
před vstupem do budovy. 

Součástí studie je kromě jiného 
i  napojení areálu na sítě, řešení 
vytápění, chlazení a   vzducho-
techniky, dopravní napojení nebo 
krajinářské řešení. „Zabývali jsme 
se všemi profesemi, statikou, ener-
getikou, sítěmi a vším, co bude pro 
projektování potřeba, a  šli jsme 
až do takových do detailů, že už 
víme, co bude z  jakého materi-
álu, jak to bude řešené a  máme 
i  rozpočet,“ uvedl Ondřej Císler. 
V  souvislosti s  loňskou povodní 
obstálo i umístění stavby. „Objekt 
je v  místě, kam povodeň nedo-
šla. Navíc jsme byli nuceni kvůli 
ochraně vodního zdroje zakládat 
stavbu nejhlouběji 1,5 metru pod 
stávající terén, což znamená, že 
jsme celý bazén umístili na ná-
sep a  je zhruba o  dva metry výš. 
Projekt tak obstojí z hlediska i tak 
výjimečné události, jakou byla ta 
loňská,“ dodal. 

Společnost AOC Architekti má 
s městem Krnovem od roku 2022 
uzavřenou smlouvu na vytvoření 
projektové dokumentace, výkon 
inženýrské činnosti a  autorské-
ho dozoru. Další projekční fáze 
bude stát okolo 30 milionů ko-
run.                                            (dc)

Z dotazů zastupitelů
Za jak dlouho se bazén u koupa-
liště začne stavět? 

U  obdobných projektů řešených 
v České republice trvá fáze projek-
tování, povolování a výběr zhotovi-
tele přibližně dva až tři roky. Samot-
ná výstavba pak další dva až tři roky.
Současné lázně nejsou příliš vyu-
žívané a generují výrazné finanč-
ní ztráty, jak bude zajištěna pří- 
znivější bilance u těch nových? 

V  době zpracování studie pro-
veditelnosti v  roce 2017 se počí-
talo s tím, že spádovost Krnova je 
zhruba 150 tisíc návštěvníků roč-
ně, což je srovnatelné číslo s  ob-
dobnými zařízeními ve městech 
České republiky, která jsou stejně 
velká, nebo menší než Krnov. Nej-
větším tahákem by se měl stát sau-
nový svět s  několika druhy saun, 
vlastní zahradou, venkovním je-
zírkem, pobytovou terasou, vířiv-
kou a slunečními lázněmi. Tím by 
se krnovské lázně měly odlišit od 
jiných. Sauny jsou ekonomicky za-
jímavé a  veřejností velmi žádané. 
Například Kyjov, což je jedenácti-
tisícové město, má roční návštěv-
nost sauny přes 20 tisíc, stejně 
velké Prachatice 35 tisíc. Kapacita 
krnovského zařízení je navržena 
na podobnou návštěvnost. 

Příprava nových městských lázní pokračuje

Jaký je stav starého bazénu? 
Objekt stávajícího bazénu 

je mimo provoz kvůli sta-
tickým poruchám na pod-
pěrných konstrukcích, kte-
ré nesou bazénovou vanu. 
V  současnosti probíhá sta-
vebně-technický průzkum 
a laboratorní zkoušky. V prů-
běhu příštích měsíců by mělo 
město obdržet závěrečnou 
zprávu. Pokud to závěry prů-
zkumu dovolí, bude se hledat 
takové řešení, aby mohl být 
bazén uveden co nejdříve do 
provozu, zejména s ohledem 
na školní výuku a  sportovní 
oddíly. Fungovat by pak měl 
do otevření nových měst-
ských lázní.



Zábavným vzdělávacím dopolednem Zvolni se Želvákem v úterý 16. 
září u ZŠ Janáčkovo náměstí začal Evropský týden mobility. V jeho 
rámci se v  Krnově uskutečnila řada akcí zaměřených na podporu 
udržitelné dopravy a zvyšování povědomí o ekologických alterna-
tivách k tradičním motorovým vozidlům.         Foto: Tomáš Gaudek
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Na koupaliště v létě
zavítalo 24 728 osob

Den architektury s prohlídkami, besedami i filmy

Ze zpráv 
městské policie

Podnikání  
v kostce

V  neděli 7. září skončila sezo-
na na krnovském koupališti, při-
čemž turniketem od otevření 21. 
června prošlo celkem 24 728 osob. 
V  nejteplejší den roku v  pátek 15. 
srpna pak chybělo jen 22 návštěv-
níků k  tomu, aby byl pokořen 
absolutní rekord za jeden den ze 
4. srpna 2018, kdy na koupaliště 
zavítalo 2  553 osob. „Sezonu hod-
notíme pozitivně, když jsme neměli 
jediný technický, personální ani jiný 
problém. Bohužel ji ovlivnilo pro-
měnlivé počasí,“ ohlíží se vedoucí 
sportovních a  rekreačních zařízení 
Alžběta Nykodymová. „Osvědčil se 
nám nový východový turniket, kte-
rý postupem času začalo využívat 
stále více návštěvníků. Téměř od 
začátku sezony jsme pak zavedli ho-
diny pro kondiční plavce, kteří měli 
bazén pro sebe hodinu před oficiál-
ní otevírací dobou. Do budoucna 
si dokážu představit, že množství 
těchto plavců by mohlo být vyšší, 
ale i  tak jsme spokojeni,“ doplňuje.  
Areál po uzavření prochází pose-
zonním úklidem, na který navazuje 

zazimování technologií a  bazénu. 
Před novou sezonou budou prove-
deny opravy a  nutné úpravy, které 
naopak za sebou má zimní stadion, 
kde je od pondělí 1. září opět mož-
né využívat ledovou plochu. 

„Během léta od krnovských hoke-
jových oddílů vzešel požadavek na 
zahájení provozu ledové plochy od 
1. srpna. Po jednáních mezi jejich 
zástupci, vedením města a  technic-
kými službami došlo ke kompro-
misu a přípravu ledové plochy jsme 
zahájili tak, aby se prvním zářijo-
vým dnem mohlo začít bruslit. Od 
8. září je stadion v  plném provozu, 
včetně hodin pro veřejnost,“ vysvět-
luje Alžběta Nykodymová s tím, že 
ceny pro veřejnost jsou stejné, jako 
vloni. „V letních měsících led nahra-
dila umělá plocha, již využívají flor-
balisté a hokejisté k  suché přípravě. 
Uskutečnil se na ní třetí ročník flor-
balového turnaje a objevilo se i ně-
kolik nových zájemců o  využívání 
stadionu přes léto. To dává naději, že 
příští rok by mohlo být využití zase 
o něco větší,“ uzavírá.                     (tg)

Vůbec poprvé se Krnov připojí ke 
Dnu architektury, jehož jubilejní 15. 
ročník se uskuteční od čtvrtka 2. do 
úterý 7. října. Zařadí se tak k více než 
stovce měst v České republice, která 
pro zájemce chystají prohlídky, deba-
ty, projekce či výstavy. 

První den se zájemci o  architek-
turu mohou v centru těšit na panely, 
prostřednictvím nichž se do 30. října 
seznámí s Městem v proměnách, za-
chycujícími vyobrazení historického 
vzhledu prostoru na stávající realitu. 
Též od úterý 2. do čtvrtka 30. října 
bude v  obchodním domě na Hlav-

ním náměstí k vidění výstava Minu-
lost a přítomnost ve výtvarných dí-
lech. „Jedná se tvorbu krnovských dětí, 
která odráží nejen historický a  sou-
časný vzhled Krnova, ale i jejich jedi-
nečný pohled na místo formující jejich 
každodenní svět. Slavnostní otevření 
výstavy v 15.00 hodin bude rovněž za-
hájením Dne architektury v Krnově,“ 
vysvětluje referentka odboru rozvoje 
města Blanka Krištofíková s  tím, že 
rovněž 2. října se v 17.00 hodin pod 
názvem Spolupráce architekta a kli-
entky uskuteční první z návštěv vily 
Chlupaček, kterou přestavěl Leopold 

Bauer. Zájemci se do ní vypraví také 
4. a 6. října a vstup je zdarma, nutná je 
však rezervace na www.goout.cz.  

Bez rezervace se návštěvníci obe-
jdou v pátek 3. a v neděli 5. října, kdy 
se před budovou ZUŠ Krnov na ná-
městí Míru v 17.00 hodin uskuteční 
moderované diskuse s  městským 
architektem Markem Juránkem na-
zvané Veřejný prostor a genius loci, 
přičemž při první z  nich bude slav-
nostně odhalena Lavička Václava 
Havla. V pátek 3. října od 15.00 ho-
din a v úterý 7. října od 17.00 hodin 
se budou moci zájemci vydat na pro-

hlídku krnovské pobočky Státního 
okresního archivu Bruntál v Dělnické 
ulici s jejím vedoucím Jakubem Ma-
mulou. Stejně jako u všech akcí i zde 
je vstup zdarma, jen je opět nutná re-
zervace na www.goout.cz.

V rámci Dne architektury se vždy 
od 19.00 hodin v kině Mír 70 usku-
teční také dvě projekce dokumentů. 
Jako první se v sobotu 4. října před-
staví Vtáčník. O den později to bude 
Oko nad Prahou. „Informace o pro-
gramu Dne architektury v Krnově jsou 
na https://1url.cz/@DAKrnov2025,“ 
uzavírá Blanka Krištofíková.          (tg)

Podnapilého si převzala matka
Oznámení o  opilém muži, který 
u autobusové zastávky na Dvořáko-
vě okruhu stále přechází přes cestu 
tam a zpět, přijal dispečink městské 
policie v  pátek 12. září krátce před 
polednem. Protože svým chováním 
„výtečník“ ohrožoval sebe i bezpeč-
nost silničního provozu, byla na mís-
to ihned vyslána hlídka, která ho po 
příjezdu našla již ležícího u blízkého 
restauračního zařízení. Po dechové 
zkoušce, která naměřila 2,51 promile 
alkoholu, ho proto strážníci naložili 
do vozu a převezli k jeho matce, která 
si syna převzala do péče.
 
Zabouchl si klíče i psa
Muži v nesnázích pomáhali krnovští 
strážníci v úterý 9. září večer. Obrátil 
se totiž na ně s tím, že ve vozidle si 
kromě klíče k  němu zabouchl také 
psa. Dispečer proto vyslal hlídku, 
které se podařilo dveře automobilu 
otevřít a zvíře vysvobodit.
 
Ztraceného seniora našli včas
V  neděli 7. září v  časných ranních 
hodinách Policie ČR požádala stráž-
níky o spolupráci při pátrání po se-
niorovi, který v pyžamu a papučích 
odešel z  domova neznámo kam. 
Úspěšní byli o  téměř dvě hodiny 
později, když jej spatřili v ulici Tol-
stého. Protože měl krvácivé zranění 
na hlavě i rukou, jež si dle svých slov 
přivodil pádem, ošetřili ho a přivolali 
rychlou záchrannou službu, která jej 
převzala do péče. 

Montážím se věnovali v noci
Na znepokojivé zvuky, jako by někdo 
něco rozbíjel v ZŠ Žižkova a u toho 
si svítil, upozornila prostřednictvím 
linky 156 volající v úterý 2. září půl 
hodiny po půlnoci. Vzhledem k ne-
zvyklé noční době se strážníci vydali 
hlášení prověřit. Následně pak zjisti-
li, že ve škole firma provádí montážní 
práce se souhlasem jejího vedení.

Odpadky po sobě museli uklidit 
V  pondělí 1. září po poledni byla 
hlídka městské policie upozorněna 
na skupinku mládeže, která nedbá 
výzev správce a  odhazuje odpadky 
pod strom u  skateparku. Strážníci 
proto ihned vyrazili na místo, kde 
omladinu přiměli nepořádek ukli-
dit a po poučení, jak se chovat, ji ze 
sportoviště vykázali.  	    (tg)  

„Dej člověku rybu a nasytíš ho na 
celý den. Naučte ho rybařit a nasytíte 
ho na celý život.“ Tak zní motto cyk-
lu šesti workshopů nazvaných 
Podnikání v  kostce, který krnov-
ská radnice připravila v rámci pro- 
jektu Krnov podniká. První z  nich 
se uskuteční ve středu 8. října v Mo-
vement centru v Zacpalově ulici od 
16.00 hodin a  potrvá dvě hodiny. 
Další budou následovat každý tý-
den. „Těšit se můžete na informace 
a  tipy využitelné jak v  životě, tak 
v  podnikání. Workshopy jsou zdar-
ma pro obyvatele Krnova i  místní 
podnikatele a  podnikavce. Pokud 
máte v hlavě zajímavý nápad, chcete 
mít přehled o trendech nejen v pod-
nikání nebo s podnikáním začít nebo 
někde nabrat inspiraci, jsme tu právě 
pro vás,“ přibližuje referentka pro 
podporu podnikání Melita Vodič-
ková  s  tím, že je nutná registrace, 
a  to na stránkách krnovpodnika.
cz/registrace. A  jaká jsou témata? 
První kroky od nápadu k  podni-
kání  (plány, motivace, povinnosti). 
Jak zaujmout zákazníka (logo, znač-
ka, image a  web). Jak používat AI 
v životě i podnikání. Jak se správně 
ocenit  (finance a  cenotvorba). Jak 
si poradit na sociálních sítích  (jak 
tvořit obsah, zvyšovat dosah a pra-
covat s  placenou reklamou). Jak se 
nebát, jít s kůží na trh (prezentace & 
networking).		    (tg)

Byty 
k pronájmu

• 2+1, Sv. Ducha 4, byt č. 6 (4. pod-
laží). Výměra 52,10 m2 bez sklepa, 
minimální nájemné (pro sazbu 90 
Kč/m2) 4  689 Kč, služby (1 osoba)  
2 450 Kč (+ 950 Kč každá další oso-
ba), celkem 7 139 Kč/měsíc/1 osoba. 
Platnost do 28. 9., řízení obálko-
vou metodou: 29. 9. v 15.00 hodin, 
Hlavní náměstí 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
• 1+1, Albrechtická 47, číslo bytu 1 
(podlaží 1). Výměra 39,90 m2. Ná-
jemné (78 Kč/ m2) 3 112 Kč, služby (1 
osoba) 540 Kč (+ 500 Kč každá další 
osoba), celkem 3  652 Kč/měsíc/1 
osoba. Platnost do 28. 9. 
Více na www.krnov.cz, na čísle 
554  697  424 nebo e-mailové adrese 
ssurmova@mukrnov.cz.

https://1url.cz/@DAKrnov2025
http://www.krnovpodnika.cz/registrace
http://www.krnovpodnika.cz/registrace
http://www.krnov.cz
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Bez elektřiny, bez vody, bez in-
ternetu, bez telefonního signálu, 
bez spojení s okolním světem, tak 
v září 2024 o povodních vypadal 
provoz krnovské nemocnice, kde 
přišlo na svět osm dětí. Nemocni-
ce je po roce pozvala na setkání, 
aby zavzpomínaly na těžké a při-
tom krásné období. 

Maminky, které rodily v Krno-
vě od 14. do 20. září 2024, bydlí 
v  různých částech kraje. Už jen 
dostat se do porodnice tak pro ně 
bylo velmi náročné. Největší potí-
ží byly zaplavené a zničené cesty. 
Situaci zhoršoval fakt, že nefun-
govaly telefony. „Bála jsem se, že 
porod začne rychle a  nebudu si 
moci zavolat záchranku,“ uvedla 
jedna z maminek. „Krnovskou po-
rodnici jsme měli vybranou dlouho 
dopředu, jelikož má skvělé referen-
ce a  mám s  ní tu nejlepší zkuše-
nost. Byl to strašný pocit, vědět, 
že se malá může narodit každou 
chvíli a vidět, že je vše pod vodou. 
Kdybych začala rodit v  průběhu 
povodně, asi bychom do Krnova 
nezvládli dojet,“ pokračovala Ma-
rie Lioliu z Města Albrechtic. 

Tým krnovské porodnice byl 
připraven na příchod velké vody. 
Vrchní sestra nařídila napustit do 
barelů a kbelíků pitnou vodu. Na 
oddělení byly zajištěny čelovky 

a  svítilny. Rodičky do porodni-
ce přijížděly neohlášeně ve dne 
i  v  noci. „Když nešel proud, byli 
jsme nachystaní použít při porodu 
bezdrátový fetální detektor srdce 
a  zevní hmaty místo klasického 
KTG a ultrazvuku. Z celé nemoc-
nice se naštěstí podařilo zprovoz-
nit jako první gynekologický ope-
rační sál, abychom byli nachystaní 
na  akutní císařský řez,“ zavzpo-
mínala vrchní sestra krnovské 
porodnice Lenka Petřeková, která 
byla o  povodních v  práci tři dny 

nepřetržitě. V  nejkritičtějších 
okamžicích v  nouzovém režimu 
kolaboval nemocniční agregát, 
nefungovaly inkubátory ani dal-
ší důležité přístroje. Díky hejt-
manovi Josefu Bělicovi přivezli 
v  neděli do nemocnice své agre-
gáty hasiči a došlo k opětovnému 
napojení inkubátorů na elektřinu. 

V  září roku 2025 je to přesně 
20 let od doby, kdy se v krnovské 
porodnici začalo rodit do vody. 
A  stejně tak je tomu přesně rok, 
kdy se v  Krnově historicky po-

prvé rodilo bez vody. „Díky jed-
norázovým materiálům jsme byli 
schopni zajistit poměrně vysoký 
standard. Šikovné porodní asis-
tentky zvládly povodňové porody 
bez poranění maminek. I  tak byl 
tým připraven na možné kompli-
kace,“ řekl primář gynekologic-
ko-porodnického oddělení Jozef 
Pitoňák. 

V  úterý 16. září 2025 do ne-
mocnice dorazila většina mami-
nek, které o  povodních přivedly 
na svět krásné dcery. „Chtěli jsme 
zavzpomínat na náročné období, 
protože jsme si řadu zkušeností 
nestihli vzájemně sdělit. Abychom 
se do budoucna poučili a  vědě-
li, co zlepšit. Zároveň jsme chtěli 
maminkám vynahradit nekom-
fortní zážitek a  připravili jsme 
si pro ně a  jejich holčičky drobné 
dárečky,“ okomentoval ředitel ne-
mocnice Ladislav Václavec. Slova 
díků pro týmy zdravotníků měly 
připraveny maminky. „Malá má 
dnes narozeniny a  chtěla jsem jít 
na oddělení poděkovat lékařům 
i  sestřičkám. Proto jsem ráda, že 
se toto setkání uskutečnilo. Chci 
všem poděkovat za péči, které se 
nám dostalo. Na příchod Stelinky 
a skvělé týmy porodnice a novoro-
zeneckého oddělení nikdy nezapo-
meneme,“ řekla Markéta.       (red) 

Narodili se do velké vody. Po roce se setkali

Křížovka:  Výlet do přírody.  V nejvýchodnější části Osoblažského výběžku na pravém břehu říčky Hrozová je možno navštívit přírodní zajímavost, kterou je pseudokrasová 
(1.tajenka), někdy též nazývaná (2.tajenka). Je vyvinutá v křídovém vápencovém pískovci a má dvě chodby se spoustou odboček. Původní vchod je zavalen a v současné do-
bě je přístupná uměle proraženým vstupem, délka chodeb je okolo 30 metrů, maximální výška asi 4 metry. Objekt je nachází v pískovcovém lomu v lese, cesta není značená.
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26. 9. / pátek
Městská knihovna
REGIONY ŘECKA – přednáška 
o  historii, současnosti, geografii, 
kultuře i tradicích regionu Střední 
Řecko (18.00).
SVČ
STRAŠIDELNÁ ZAHRADA – vy-
dejte se na planetu Pandora, která 
je plná báječných avatarů, obyva-
tel z kmene Na‘vi. A nezapomeňte 
na sebe hodit strašidelný kostým 
a  do batůžku přibalit špekáček.
Za nepříznivého počasí se zábav-
ný podvečer přesouvá na pátek  
3. října (18.00).
Kino Mír
CIZINCI: KAPITOLA 2 – horor. 
Druhý díl navazuje na snímek 
z loňského roku, v němž je mladý 
pár, jenž se po autonehodě uchýlí 
na opuštěnou chatu v  lesích, te-
rorizovaný třemi maskovanými 
cizinci. Podle některých teorií za 
tím stojí obyvatelé blízkého měs-
tečka, dvěma z  nich jsou údajně 
ženy. Jejich heslo přitom zní: Ne-
potřebujeme důvod (17.45).
FRANZ – drama. Působivý pří-
běh inspirovaný životem, dílem 
a fantazií spisovatele Franze Kaf-
ky, který dokázal fascinujícím 
způsobem předběhnout svou 
dobu. Vegetarián, workoholik, 
introvert, outsider, milenec v do-
pisech a  úředník v  noční můře. 
Snímek plný fantazie, humoru, 
bolesti a  vnitřního světa muže, 
který ve svých knihách defino-
val moderní existenciální úzkos-
ti a  i  sto let po své smrti zůstává 
zrcadlem našich nejhlubších stra-
chů a tužeb (20.00).

27. 9. / sobota

Rokle pod letištěm
MISTROVSTVÍ ČR OFF ROAD 
– poslední závod sezony (10.00 až 
18.00).
Zámeček
FOOD FESTIVAL DAY – skvělé 
jídlo, zábava a plno zážitků (10.00 
až 18.00).
Kino Mír
SUPERBRÁŠKA – animovaný 
v  českém znění. Desetiletý Wily 
vždy snil o  tom, že se stane su-
perhrdinou a  po boku svého otce 
policisty bude bojovat proti zlo-
čincům. Tento plán mu však na-
ruší narození mladšího brášky 
Charlieho, který se okamžitě stane 
středem pozornosti celé rodiny. 
Navíc Wily zjistí, že malý Char-
lie záhadně získal superschop-
nosti. Jako správný superhrdin-
ský parťák se rozhodne bratříčka 
vytrénovat v  hrdinství (14.45). 
FRANZ – drama (16.45).
JEDNA BITVA ZA DRUHOU – 
akční. Když se po 16 letech objeví 
jejich úhlavní nepřítel, skupina bý-
valých revolucionářů se znovu se-
jde, aby zachránila dceru jednoho 
z nich (19.30).

28. 9. / neděle
Zámeček
FOOD FESTIVAL DAY – skvělé 
jídlo, zábava a  plno zážitků (10.00 
až 18.00).

Fotbal
Areál v Petrovické ulici
Muži, FK Kofola Krnov-TJ Háj ve 
Slezsku (15.00).
Kino Mír
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK 
VE FILMU – animovaný v českém 
znění. Gábina je na první pohled 
obyčejná holka, ale má kouzelnou 
čelenku, díky které se může zmenšit 
a prožívat dobrodružství v nádher-
ném domku pro panenky se sedmi 
kočkami. Se svou babičkou Gigi si 
užívá zábavu i v reálném světě – tře-
ba na dámské jízdě v San Fousisku, 
kam si vezmou i  kouzelný domek. 
Ten se však dostane do rukou bo-
haté a  trochu zlé milovnice koček 
Very, která si ho chce nechat. Gábi-
na se proto musí zmenšit a vydat se 
na záchrannou misi (14.45).
FRANZ – drama (16.45).
JEDNA BITVA ZA DRUHOU – 
akční (19.30).

29. 9. / pondělí
Kino Mír
JEMNÝ RVÁČ – dokumentární 
ČR. Silný a  inspirující celovečerní 
dokument popisuje neuvěřitelnou 
„japonskou cestu“ olympijského ví-
těze judisty Lukáše Krpálka na po-
zadí neznámého příběhu a zpovědi 
jeho největšího soupeře (17.30).
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ – komedie. 
Filmový klub. Nechutně bohatí lidé 
mívají složitý život. Všichni prah-
nou po jejich chutných miliónech 
a  chtějí je získat, často za každou 
cenu. Wes Anderson, jeden z  nej-
hravějších režisérů současnosti, 
natočil komedii Fénické spiknutí, 
v níž zjistíte, že někdy je snazší pře-
žít atentát než si porozumět s vlast-
ní dcerou (19.30).

30. 9. / úterý
Kino Mír
JEMNÝ RVÁČ – dokumentární ČR 
(17.30).
JEDNA BITVA ZA DRUHOU – 
akční (19.30).

1. 10. / středa
Koncertní síň sv. Ducha
MELODIE STŘIBRNÉHO PLÁT-
NA – koncert u  příležitosti Mezi-
národního dne seniorů, vstup volný 
(17.00).
Kino Mír
OTEC – drama. Příběh inspirova-
ný skutečnými událostmi vypráví 
o milujícím otci, jehož život rozvrá-
tí jediná tragická chyba. Otřese jeho 
šťastným manželstvím a zanechá ho 
zcela osamělého. Přes hrozbu věze-
ní a  s  nesnesitelným pocitem viny 
se snaží znovu získat důvěru své 
ženy a zachránit lásku, která je na-
vzdory bolesti stále spojuje (17.15).
JEDNA BITVA ZA DRUHOU – 
akční (19.30).

2. 10. / čtvrtek
Obchodní dům
DEN ARCHITEKTURY – v 15.00 
hodin slavností zahájení u  příle-
žitosti výstavy tvorby krnovských 
dětí Minulost a přítomnost ve vý-
tvarných dílech, která bude k vidě-
ní do 30. října. V 17.00 hodin bude 
následovat prohlídka vily Chlu-

paček, nutná rezervace na www-
goout.cz.  
Kino Mír
UZEL ZLA – horor ČR. Na zá-
chranu svého vztahu se milovnice 
hororů Veronika a její partner Mi-
rek vydávají na zájezd do Slavkov-
ského lesa, zvaného „uzel zla“, kde 
mají prozkoumat místa spojená 
s  mysteriózními vraždami. Spolu 
s dalšími cestujícími, jako je plachý 
vedoucí, věřící žena, extrovertní 
influencer a  zvláštní manželé, za-
čínají prožívat podivné události. 
Chování všech se postupně mění, 
roste v nich agrese a hněv (17.00). 
AVATAR: THE WAY OF WATER 
3D – sci-fi. James Cameron vrátí 
diváky zpět do nádherného světa 
Pandory ve velkolepém a  strhují-
cím dobrodružství plném akce. Ve 
filmu Avatar: The Way of Water se 
po více jak deseti letech znovu se-
tkáváme s  Jackem Sullym, Neytiri 
a  jejich dětmi, kteří stále bojují za 
to, aby se udrželi v bezpečí a naživu 
(19.00).

3. 10. / pátek
Státní okresní archiv
DEN ARCHITEKTURY – pro-
hlídka s diskusí o možnosti využi-
tí archivních pramenů při studiu 
vývoje veřejných prostranství pod 
názvem Archiv jako paměťová in-
stituce, nutná rezervace na www.
goout.cz (15.00).
ZUŠ Krnov
DEN ARCHITEKTURY – slav-
nostní odhalení Lavičky Václava 
Havla, na které naváže moderova-
ná diskuse s městským architektem 
Markem Juránkem nazvaná Veřej-
ný prostor a genius loci (17.00).
Kofola Music Club
STING & POLICE REVIVAL – 
koncert (20.00).
Kino Mír
UZEL ZLA – horor ČR (17.00).
OBČAN HAVEL – dokumentární 
ČR. Snímek ukazuje zákulisí pre-
zidentského období Václava Havla. 
Zachycuje jeho soukromé i politic-
ké momenty, od nervozity při volbě 
a tréninku projevů až po rozčilová-
ní nad špatně ušitou košilí. Dále 
odhaluje několik záhad české po-
litiky. Důležitou roli ve filmu hrají 
i  jeho manželky Olga a  Dagmar, 
přátelé, politici a  členové kapely 
Rolling Stones (19.00).

4. 10. / sobota
KČT
VANDR – Zlatohorský trekking, 
odjezd z  autobusového nádraží 
v 8.35 hodin.
Park u městských lázní
KRNOVSKÝ ŠÍP – turnaj pro děti, 
mládež a širokou veřejnost (9.00 až 
16.00).
Vila Chlupaček
DEN ARCHITEKTURY – prohlíd-
ka s Janem Stejskalem, nutná rezer-
vace na www.goout.cz (17.00). 
Kino Mír
ZLOUNI 2 – animovaný v českém 
znění. Vlk, Had, Tarantule, Piraňa 
a  Žralok bývali nejhledanější zlo-
činci, ale teď se můžou přetrhnout, 
aby dokázali, že se už polepšili. Jen-
že když vás svět zná jako Zlouny, 

není vůbec snadné stát se dobráky, 
jak se přesvědčíte v pokračování ob-
líbené animované komedie (14.30). 
VELKÁ ODVÁŽNÁ NÁDHERNÁ 
CESTA – romantický. Co kdybys-
te mohli otevřít dveře, projít jimi 
a znovu prožít zásadní okamžik ze 
své minulosti? Sarah a  David jsou 
nezadaní cizinci, kteří se potkají na 
svatbě společného přítele a řízením 
osudu se brzy ocitnou na Velké od-
vážné nádherné cestě – zábavném, 
fantastickém společném dobro-
družství, kde mohou znovu prožít 
důležité okamžiky ze své minulos-
ti, najít vysvětlení, jak se dostali až 
tam, kde jsou teď… a  možná, že 
i  dostanou šanci změnit svou bu-
doucnost (16.45).
VTÁČNIK – dokumentární. Den 
architektury. Snímek o stejnojmen-
ném kopci u  Bratislavy, který se 
z malebné přírodní oázy plné vinic 
a lesů mění v developerskou zónu. 
Režisérka ve filmu porovnává své 
vzpomínky z dětství s aktuální re-
alitou, a skládá tak mozaiku rozpo-
ruplných názorů na soužití ekono-
mických zájmů a  života v  souladu 
s přírodou (19.00).

5. 10. / neděle
ZUŠ Krnov
DEN ARCHITEKTURY – modero-
vaná diskuse s  městským architek-
tem Markem Juránkem nazvaná Ve-
řejný prostor a genius loci (17.00).
Kino Mír
ODVÁŽNÁ EMA – animovaný 
v  českém znění. Dobrodružný 
příběh o malé holčičce, která jako 
jediný člověk vyrůstá ve světě zví-
řat – mezi starostlivými lamami, 
které ji přijaly za vlastní. Emma je 
zvídavá a touží zjistit pravdu o tom, 
odkud pochází. Jako odvážná a ne-
posedná rošťanda se společně 
s  chytrým vynálezcem Newtonem 
a  biologem Edwardem vydává ve 
vzducholodi na velkou výpravu 
za hranice známého světa. Čeká ji 
cesta plná humoru a  nečekaných 
setkání, na níž pochopí, co zname-
ná skutečně někam patřit (14.30). 
VELKÁ ODVÁŽNÁ NÁDHERNÁ 
CESTA – romantický (16.45).
OKO NAD PRAHOU – doku-
mentární. Den architektury. Film 
je životopisem architekta Jana 
Kaplického a  jeho kontroverzního 
návrhu na novou budovu Národní 
knihovny, přezdívanou Chobotni-
ce. Snímek sleduje nejen dramatic-
ký politický a  společenský příběh 
projektu, ale také Kaplického osob-
ní život (19.00).

6. 10. /pondělí
Vila Chlupaček
DEN ARCHITEKTURY – prohlíd-
ka s Janem Stejskalem, nutná rezer-
vace na www.goout.cz (17.00). 
Kino Mír
POD PAROU – komedie ČR. Bio 
senior. Opravdu je na tom lid-
ský organismus nejlépe, když si 
udržujeme hladinku 0,5 promile 
alkoholu v krvi? Tuto teorii se po-
mocí bláznivého experimentu roz-
hodne ověřit čtveřice kamarádek 
a zároveň učitelek ze střední školy 
(15.00).

26. 9. 2025 - 12. 10. 2025

https://www.kofolamusicclub.cz/akce/sting-police-revival/
http://www.goout.cz
http://www.goout.cz
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UZEL ZLA – horor ČR (17.30).
BLÁZNIVĚ – komedie. Filmový 
klub. Naše mysl je velmi přeplněné 
místo; všichni jsme obýváni mnoha 
osobnostmi, které musí koexisto-
vat. Racionálními, romantickými, 
instinktivními, někdy i  šílenými. 
Ale kdo je skutečně pánem situace? 
Snímek je příběhem prvního ran-
de, rozkošnou romantickou kome-
dií, která nás zavede do myslí dvou 
hlavních hrdinů, abychom odhalili 
tajemné mechanismy, které řídí 
naše jednání (19.30).

7. 10. / úterý
Městská knihovna
KNIHOVNICKÝ KVÍZ - večer 
plný vědomostí a zábavy (18.00).
Státní okresní archiv
DEN ARCHITEKTURY – pro-
hlídka s diskusí o možnosti využi-
tí archivních pramenů při studiu 
vývoje veřejných prostranství pod 
názvem Archiv jako paměťová in-
stituce, nutná rezervace na www.
goout.cz (17.00).
Kino Mír
UZEL ZLA – horor ČR (17.30).
V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLED-
NÍ RITUÁLY – horor. Snímek je 
zasazen do roku 1986 a odehrává se 
pět let po událostech předchozího 
případu manželů Warrenových. Ed 
a  Lorraine pověsili kariéru démo-
nologů na hřebík a  nyní si užívají 
zaslouženého důchodu. Odpoči-
nek ale nemá dlouhého trvání a oni 
se uvolí prošetřit záhady v  domě 
Smurlových (19.30).

8. 10. / středa
Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA - tradiční 
setkání nejen nad dobrou kávou či 
čajem (9.00).
Movement centrum
Zacpalova 12
PODNIKÁNÍ V KOSTCE – první 
z  šesti workshopů, vstup zdarma, 
nutná registrace na www.krno-
vpodnika.cz/registrace (16.00).
Kino Mír
ELLI A  PARTA PŘÍŠERÁKŮ – 
animovaný v  českém znění. Elli 
žije ve starodávném sídle se svým 
strýcem, cítí se osaměle a nebaví ji 
strašit lidi. Což by se dalo pocho-
pit, kdyby nebyla duch. Její jediný 
příbuzný, přísný a  nevrlý strýc, se 
snaží udržet tradici a trvá na tom, 
že Elli nesmí opustit dům – ani 
přes zeď, ani dveřmi. Jednoho dne 
však strýc záhadně zmizí a  Elli se 
ho vydá hledat. Na dobrodruž-
né cestě potká partičku příšerek, 
která se ukrývá ve strašidelném 
zámku v  lunaparku. I  ti hledají 
místo, kam by mohly patřit. Po-
daří se Elli a  jejím novým kama-
rádům zachránit strýce a najít vy-
touženou velkou rodinu? (14.00). 
FRANZ – drama (17.00).
TRON: ARES 3D – sci-fi v českém 
znění. Tron: Ares sleduje vysoce 
sofistikovaný Program Ares, který 
je vyslán z digitálního světa do svě-
ta reálného na nebezpečnou misi, 
což znamená první setkání lidstva 
s bytostmi A.I. (19.30).

9. 10. / čtvrek
Kino Mír
FICHTELBERG – dobrodružný 
ČR. V roce 1547 přijíždí mladý ry-
tíř Petr Pětipeský do osady Urbach 

v  Jizerských horách, aby zde řídil 
stavbu mostu. Místní obyvatelé se 
však bojí a tvrdí, že se jedná o ne-
bezpečnou stavbu. Když při zá-
hadné události zmizí Petrova láska 
Alma, vydává se ji hledat a odhalit 
tajemství hor. Petr na své cestě po-
tkává záhadné cizince a musí čelit 
nečekaným překážkám, aby našel 
Almu a odhalil pravdu, při níž za-
žije skutečné přátelství, ale také po-
zná, že za vítězství je třeba zaplatit 
(17.30).
TRON: ARES – sci-fi. (19.30).

10. 10. / pátek
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER - oblíbe-
né hraní až do rána (19.00).
KČT
VANDR – z Ramzové do Horní Li-
pové přes Smrk a lesní bar, odjezd 
z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
Cyklistika
BIKETAP – dětský závod v  srdci 
Krnova. Více informací na www.
biketap.cz. Registrace na čísle 
776 463 261 nebo prostřednictvím 
e-mailu na mkopecek@gmail.com 
(9.00 až 14.00). 
Gymnázium
150 LET OD ZALOŽENÍ – akce 
k výročí školy (15.00 až 17.00).
Kofola Music Club
OLDIES A  HITY CZ/SK – party 
k výročí gymnázia (20.00).
Kino Mír
FICHTELBERG – dobrodružný 
ČR (17.30).
TRON: ARES 3D – sci-fi. (19.30).

11. 10. / sobota
Prudnik
HORSKÝ PŮLMARATON – start 
na 5 kilometrů v 10.00 hodin, na 10 
a 21 kilometrů v 11.00 hodin.
Chomýž
KRNOVSKÉ SLAVNOSTI JABL-
KA – výstava, ochutnávka i  pora-
denství v areálu TJ Sokol Chomýž 
(9.00 až 17.00). 
Gymnázium
150 LET OD ZALOŽENÍ – akce 
k výročí školy (10.00 až 24.00).
Kofola Music Club
OLDIES A  HITY CZ/SK – par-
ty k  výročí gymnázia (20.00). 
Kino Mír
WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY NA 
PAVOUČÍM PLÁTNĚ – animo-
vaný. O  Vánocích pavouků, zva-
ných Babí léto, onemocní tatínek 
Webster a  ztratí schopnost tvořit 
pavoučí vlákno, bez kterého nemo-
hou ozdobit strom. Rodina se sna-
ží tatínka vyléčit, ale zdá se, že to 
nepomáhá. Zklamaná Lili zůstává 
s  tatínkem doma, kde se ale stane 
něco magického... (15.15).
RADĚJI ZEŠÍLET V  DIVOČINĚ 
– dokumentární ČR. Filmová de-
legace. Film Mira Rema je volně 
inspirovaný knihou o  šumavských 
samotářích. Snímek sleduje osudy 
bratrů, dvojčat Františka a Ondře-
je Klišíkových, kteří žijí v  odlehlé 
části Šumavy. Zatímco se Franti-
šek snaží vymanit z  tohoto života 
a  odcestovat, Ondřej je spokojený 
a chce zůstat (17.00).
TRON: ARES – sci-fi v  českém 
znění (19.30).

12. 10. / neděle
Chomýž
KRNOVSKÉ SLAVNOSTI JABL-

KA – výstava, ochutnávka i  pora-
denství v areálu TJ Sokol Chomýž 
(9.00 až 15.00). 
Fotbal
Areál v  Petrovické ulici Muži, FK 
Kofola Krnov-TJ Tatran Jakubčovi-
ce (15.00).
Kino Mír
WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY NA PA-
VOUČÍM PLÁTNĚ – animovaný 
(15.15).
FRANZ – drama (16.45).
TRON: ARES 3D – sci-fi v českém 
znění (19.30).

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a  jiného 
vybavení
Turistické informační centrum 
nabízí k výpůjčce elektrokola, ko-
loběžky, trekové hole, audioprů-
vodce nebo šachové figurky. Stačí 
jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a  vrat-
nou zálohu. Více informací v TIC 
Krnov. Otevřeno ve všední dny 
od 8.00 do 17.00 hodin, v sobotu 
a v neděli od 9.00 do 13.00 hodin.

Cvilínská rozhledna
V případě příznivého počasí otevře-
no od 10.00 do 18.00 hodin. V říjnu 
pouze o víkendech a svátcích.

Senior Point
Nachází se v  přízemí  domova pro 
seniory v Rooseveltově ulici a ote-
vřeno má vždy v úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin. 
KÁVIČKOVÁNÍ – každý čtvrtek 
od 9.00 do 11.00 posezení u kávičky 
s besedami či hrami.

Hlavní náměstí
CESTAMI ODBOJE – venkovní 
výstava připravená Pamětí národa 
Moravskoslezský kraj ve spoluprá-
ci s Jednotou Československé obce 
legionářské Ostrava I  v  rámci 80. 
výročí konce druhé světové války. 
K vidění do 30. září. Její součástí je 
také příběh pamětníka Karla Brhe-
la, rodáka z Krnova.
MĚSTO V  PROMĚNÁCH – 
venkovní panely zachycující 
vyobrazení historického vzhle-
du prostoru na stávající realitu 
u  příležitosti Dnes architektu-
ry k  vidění od 2. do 30. října. 
MINULOST A PŘÍTOMNOST VE 
VÝTVARNÝCH DÍLECH – výsta-
va tvorby dětí, která odráží nejen 
historický a současný vzhled Krno-
va, ale i jejich jedinečný pohled na 
místo formující jejich každodenní 
svět, k  vidění v  obchodním domě 
od 2. do 30. října.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
KVĚTNÁ ZAHRADA – výstava 
prací žáků – seniorů výtvarného 
kurzu Základní umělecké školy Kr-
nov k vidění do konce září v Galerii 
na schodech.

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
PALIČKOVÁNÍ NA KRNOVSKU 
– k vidění do 7. října.
SYNERGIA – výstava tvorby pol-
ské malířky a grafičky Moniky Ka-
mińské k vidění do 19. října. 
VÝZNAMNÉ PĚTKY – expozice 

připomínající významné události 
v  historii českého státu v  letopo-
čtech zakončených číslovkou pět 
k vidění do 30. prosince.   

SVČ
www.svckrnov.cz
DĚTSKÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ 
– pro veřejnost otevřeno za příz-
nivého počasí od 14.30 do 18.30 
hodin denně mimo státní svátky.
PILATES S  EVOU – v  pon-
dělí od 19.00 do 20.00 hodin. 
ČCHI KUNG S  JANČOU – ve 
čtvrtek od 19.30 do 20.30 hodin. 
POWERYOGA S  TERKOU – 
v  úterý od 17.30 do 18.30 hodin 
a ve čtvrtek od 8.30 do 9.30 hodin.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE 
SE ZUZKOU – začátečníci i  po-
kročilí v pondělí od 18.00 do 19.00 
hodin, choreo lekce pro pokročilé 
v  pátek od 18.30 do 19.30 hodin. 
NORDIC WALKING S VERČOU 
– ve čtvrtek od 11.00 do 12.30 ho-
din.

Výstava panenek a kočárků
Hlavní náměstí 9
V budově bývalé ZUŠ na Hlavním 
náměstí si exponáty můžete pro-
hlédnout vždy, když je přede dveř-
mi poutač s  panenkou. Prohlídku 
lze objednat také telefonicky na te-
lefonním čísle 724 500 403.

Galerie Na rychtě
Úvalno
MÁNES PRAHA – výstava obrazů 
či grafik členů sdružení výtvarných 
umělců k vidění do 30. září.

Bleší trh
Palác Silesia
Prodejci se musí hlásit předem na 
telefonním čísle 724 500 403, koná 
se každou první sobotu v měsíci od 
9.00 do 13.00 hodin – 4. října, 1. lis-
topadu a 6. prosince.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén
DO ODVOLÁNÍ UZAVŘEN.
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-
20.00 (společná), Út: 10.00-20.00 
(muži), St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 
10.00-20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a páry).

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 26. 9.: 8.00-11.30, 12.00-14.00, 
So 27. 9.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 
Ne 28. 9.: 15.15-16.45, Po 29. 9.: 
8.00-12.00, 12.30-14.30, Út 30. 9.: 
8.00-12.30, 13.00-14.30 (jen ho-
kejky), St 1. 10.: 8.00-12.00, 12.30-
14.30, Čt 2. 10.: 8.00-12.30, 13.00-
14.30 (jen hokejky), Pá 3. 10.: 
8.00-11.30, 12.00-14.00, So 4. 10.: 
6.00-7.30 (jen hokejky), 14.15-
15.45, Ne 5. 10.: 12.30-14.15, 
14.45-16.30, Po 6. 10.: 8.00-12.00, 
12.30-14.30, Út 7. 10.: 8.00-12.30, 
13.00-14.30 (jen hokejky), St 8. 
10.: 8.00-12.00, 12.30-14.30, Čt 9. 
10.: 8.00-12.30, 13.00-14.30 (jen 
hokejky), Pá 10. 10.: 8.00-11.30, 
12.00-14.00, So 11. 10.: 6.00-7.30 
(jen hokejky), 14.30-19.30, Ne 12. 
10.: 13.00-16.30. 

http://www.krnovpodnika.cz/registrace
http://www.krnovpodnika.cz/registrace
mailto:mkopecek@gmail.com
http://www.infokrnov.cz/
http://www.knihkrnov.cz/
http://www.mikskrnov.cz/
http://www.svckrnov.cz/
http://www.tskrnov.cz/
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V pátek 29. srpna se v kostele sv. Martina konala česko-německá mše 
svatá za Kurta Schmidta u příležitosti návštěvy potomků německých 
rodáků.                           		                        Foto: Aleš Repka

Krátce Pouť v duchu 
poděkováníSlavnostní předávání 

certifikátů z angličtiny
V  pondělí 8. září se ZŠ Smetanův 
okruh opět proměnila v místo oslav 
a radosti – konalo se zde slavnostní 
předávání mezinárodních jazyko-
vých certifikátů Cambridge. V  jar-
ním termínu 2025 se ke zkoušce 
YLE (Young Learners English), jež 
pokrývá úrovně A0 až A2 podle 
mezinárodního jazykového rámce 
CEFR, přihlásilo celkem 24 žáků. 
Všichni byli úspěšní, a  to zejména 
v ústní části zkoušky, kde před exa-
minátory hovořili na zadaná témata, 
popisovali obrázky a  tvořili krátké 
příběhy. Jejich odhodlání a příprava 
přinesly skvělé výsledky. Zkoušku 
A2 Key for Schools, která ověřuje 
jazykové dovednosti na úrovni A2 
a v případě nadstandardního výsled-
ku potvrzuje dokonce úroveň B1, 
se rozhodli absolvovat tři odvážní 
žáci – dva sedmáci a jeden čtvrťák. 
Všichni prokázali vynikající jazyko-
vé schopnosti a dosáhli úrovně B1, 
což znamená komplexní zvládnutí 
angličtiny v oblasti poslechu, čtení, 
psaní i  mluveného projevu. Jsme 
na ně velmi hrdí! Všem srdečně 
gratulujeme, děkujeme rodičům za 
podporu a těšíme se na další ročník 
v  květnu 2026. Věříme, že se opět 
najde mnoho „malých Angličanů“, 
kteří se pustí do další jazykové vý-
zvy. 	         ZŠ Smetanův okruh

Uklízeli jsme společně 
Krnov od odpadků
Osm statečných žáků Základní 
školy Janáčkovo náměstí a tři paní 
učitelky se v  sobotu 13. září zapo-
jili do akce Ukliďme Krnov. Nejen 
s  pytli a  ochrannými pomůckami 
od města, ale rovněž s dobrou nála-
dou vyrazili od Ježečkova palouku 
přes Kabátův kopec až do Chomý-
že. A co cestou našli? Bohužel od-
padky, které do lesa rozhodně ne-
patří. Rodiče, kamarádi - pomozte 
nám, ať příroda zůstane čistá: co 
si na procházku nesete, to si z  ní 
také odneste. Les není koš. Děku-
jeme Aničce, Marušce, Šimonovi, 
Adamovi, Ladě, Lauře, Matoušovi 
a Honzovi za odhodlání a příklad, 
který dali ostatním.

 ZŠ Janáčkovo náměstí

Poutní slavnost svátku Naroze-
ní P. Marie v minoritském kostele 
v  Krnově v  neděli 7. září se nesla 
v duchu poděkování za pomoc při 
povodni, kdy rok po tomto neštěs-
tí mohl kostel zase přivítat pout-
níky v čistém, upraveném a obno-
veném prostoru. A k tomu značně 
přispěli i  pozvaní hosté. Kromě 
zástupců minoritského řádu po-
zval totiž představený kláštera  
P. Bogdan Sikora také P. Pavla 
Obra ze Zátora a  jako hlavního 
celebranta P. Zdeňka Fučíka, du-
chovního správce farnosti Morav-
ská Nová Ves. 

Jeho bezprostřední a  přátelské 
oslovení všech přítomných navo-
dilo příjemnou atmosféru, zvláště 
když zdůraznil, co tyto dva kostely 
spojilo dohromady. Oni si zaži-
li velkou pohromu v  roce 2021, 
kdy je postihlo tornádo. Když pak 
uslyšeli o loňské povodni v Krno-
vě a  zkáze interiéru minoritské-
ho kostela, neváhali a  věnovali 
z  farních prostředků minoritům 
2  000  000 korun. Neštěstí nejen 
sblížilo, ale i  posílilo ve víře, že 
Bůh pomáhá, neboť oba kostely se 
dočkaly obnovy. Podobně P. Pavel 
Obr v té době nabídl faru v Zátoru 
postiženým rodinám. V promluvě 
P. Fučík zdůraznil: „Dnes slavíme 
narozeniny naší nebeské Maminky. 
Každý z nás by měl být oděn svět-
lem posvěcující milosti, jak se na 
správné mariánské gratulanty sluší. 
Mít velkou kytici dobrých skutků 
a srdce nejen na pravém místě, ale 
až po okraj naplněné čistou Boží 
láskou…“ Po těch slovech věnoval 
na oltář P. Marie kytici bílých lilií. 

Mše svatá proběhla za radost-
ného hudebního doprovodu chrá-
mového sboru i  lidového zpěvu 
v uvolněné atmosféře vzájemného 
porozumění, které neskončilo mší, 
ale pokračovalo dále v  atriu kláš-
tera při posezení s  bohatým ob-
čerstvením, s  láskou připraveným 
farnicemi. Mezi místními se dobře 
bavili i  poutníci z  ostatních far-
ností děkanátu a naši polští souse-
dé z blízkých vesnic za hranicemi. 

Ludmila Čajanová

Převzali štafetu 
německých rodáků

V  posledním srpnovém týdnu 
přijela do Krnova skupina potomků 
německých rodáků. Navázala tak na 
třicetiletou tradici česko-polsko-ně-
meckých kulturních týdnů v Krnově 
pod vedením Kurta Schmidta, který 
letos ve věku 97 let zemřel. Jeho ná-
stupce Lorenz Loserth je mladý učitel, 
nadšený pro pokračování těchto kon-
taktů. Zahájení se uskutečnilo srdeč-
ným přijetím v pondělí 25. srpna na 
radnici, kde pan Loserth poděkoval 
za uctění památky svého předchůd-
ce, k  jehož pohřbu věnovalo vedení 
radnice krásný věnec. Zároveň předal 
panu starostovi finanční dar 350 eur 
pro potřeby hudební školy v Krnově. 
Kromě toho předtím věnovali posti-
ženým povodněmi v regionu celkem 
17 000 eur, z toho Krnovu 3 500 eur. 

Při prohlídce města se účastníci 
zaměřili na památku literárních osob-
ností, které zde působily před válkou. 
Do bohatého programu zařadili také 
návštěvu Opavy a  Ostravy, kde jim 
Jana Nálepová zprostředkovala kon-
takt se studenty univerzity. V krnov-
ském gymnáziu je pak seznámila se 
základy češtiny paní učitelka Renata 
Milerská. Zároveň si také připomněli, 
že oslavy gymnázia z roku 1995 po-

ložily základy k  založení Česko-ně-
meckých týdnů v  Krnově. Potomci 
rodáků měli zájem také o zdejší archiv 
a  velkým zážitkem byla pro mnohé 
z nich návštěva kostela a zámku v Jin-
dřichově, kde byli srdečně uvítáni 
panem místostarostou, kastelánem 
a  správcem místního muzea. Svůj 
obdiv směřovali i  k  pokračující tra-
dici osoblažské paličkované krajky. 
Pobyt zakončili slavnostní koncertní 
mší svatou, věnovanou památce Kur-
ta Schmidta v kostele sv. Martina za 
účasti tří kněží, včetně P. Jana Laris-
che - prezidenta Ostravsko-opavské 
charity. Zároveň uctili oběti koncen-
tračního tábora v Dachau položením 
květin ke kopii sochy Madony, která 
byla v roce 1942 to tohoto tábora pře-
vezena právě z krnovského Salvátora. 
Při přátelském posezení s malým ob-
čerstvením na faře pak návštěvníci 
bohoslužby zhlédli prezentaci o  vý-
znamném krnovském malíři Antonu 
Raidovi. 

Pokračování česko-německých 
kulturních týdnů se konalo ve spo-
lupráci s  městem, farností, místní 
organizací KDU-ČSL i  s  dalšími 
kulturními institucemi města. 

Ludmila Čajanová

Po obojživelnících a vážkách od-
startovala třetí etapa celostátní akce 
3x  30  dnů pro mokřady, ve které 
mohou děti i  dospělí opět vyrážet 
k mokřadům a tentokrát pozorovat 
ptáky, další ohrožené obyvatele vý-
znamných a vzácných biotopů. Čes-
ký svaz ochránců přírody (ČSOP) 
akci vyhlásil jako součást aktivit 
na ochranu mokřadů. Prvních dvou 
etap se zúčastnilo 1 200 lidí ze všech 
krajů České republiky, z  toho více 
než 800 dětí. „Podobně jako ostatní 
živočichové a rostliny, i ptactvo váza-
né na mokřady je ohroženo ztrátou 
svého přirozeného prostředí,“ říká 
Martina Kišelová z  Českého svazu 
ochránců přírody. „Věříme, že ptáci 
budou pro veřejnost alespoň o  něco 
snáze zaznamenatelní než neustále 

poletující vážky a prchající obojživel-
níci a přilákají děti i dospělé, školky, 
školy, přírodovědné kroužky i  další 
dětské skupiny k  mokřadům,“ do-
dává.

Svá pozorování mohou lidé za-
sílat prostřednictvím formuláře na 
webových stránkách nasemokrady.
cz a také sdílet ve facebookové sku-
pině 3x 30 dnů pro mokřady - Po-
chlub se, co žije v mokřadu. Do 14. 
října probíhá výherní část o fotopast 
a  návštěvu záchranné stanice pro 
volně žijící živočichy pro vyloso-
vaný dětský kolektiv. Zároveň po-
kračuje fotografická soutěž ČSOP 
s  názvem Mokřady živé a  mrtvé. 
Více informací najdete na stránkách 
www.nasemokrady.cz a  www.face-
book.com/nasemokrady.           (red) 

Děti i dospělí míří do mokřadů, tentokrát za ptáky

Rákosník velký zachycený při pozorování mokřadu.  Foto:  Archiv ČSOP

https://nasemokrady.cz/3-x-30-dnu-pro-mokrady/
https://nasemokrady.cz/3-x-30-dnu-pro-mokrady/
https://www.facebook.com/groups/512751951881871
https://www.facebook.com/groups/512751951881871
http://www.nasemokrady.cz
http://www.facebook.com/nasemokrady
http://www.facebook.com/nasemokrady
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Kraj půjčí
službám

Až 200 tisíc 
pro krajinu

Žít, a ne 
živořit

Datový portál
je přístupný

Moravskoslezský kraj pomůže po-
skytovatelům sociálních služeb. Aby 
mohly bez přerušení pokračovat ve 
své činnosti i v období, kdy ještě ne-
mají k dispozici státní dotace, nabízí 
jim kraj návratné finanční výpomo-
ci. Krajští radní schválili tuto pomoc 
i pro rok 2026, a to v celkovém ob-
jemu 200 milionů korun. „Začátek 
roku bývá pro sociální služby finanč-
ně velmi náročný. Dotace ze strany 
státu, které tvoří klíčovou část jejich 
rozpočtu, přicházejí až v  průběhu 
druhého čtvrtletí. Díky návratným 
výpomocím od kraje mohou orga-
nizace zajistit provoz, mzdy i  péči 
o  klienty bez nutnosti omezování 
služeb nebo využití méně výhodných 
bankovních půjček,“ uvedl náměstek 
hejtmana pro  sociální oblast Stani-
slav Kopecký.

Tato forma podpory je určena ze-
jména organizacím, které poskytují 
péči seniorům, osobám se zdravot-
ním postižením, rodinám v  krizi 
a dalším zranitelným skupinám oby-
vatel. Kraj tímto krokem potvrzuje, 
že mu na dostupnosti a kvalitě soci-
álních služeb dlouhodobě záleží. Žá-
dosti do Programu pro poskytování 
návratných finančních výpomocí 
z  Fondu sociálních služeb v  roce 
2026 bude krajský úřad přijímat od 
29. 9. 2025 do 6. 10. 2025. O přiděle-
ní finanční výpomoci by měli krajští 
zastupitelé rozhodnout v  prosinci 
letošního roku. Finanční výpomoc 
budou organizace kraji vracet v prů-
běhu měsíce června roku 2026. (red)

Nadace Partnerství ve spolupráci 
se společností STRABAG spustila 
druhý ročník grantové výzvy na pod-
poru přírodě blízkých adaptačních 
opatření v zastavěných částech měst 
a obcí. Celkem v ní rozdělí až 2 mi-
liony korun. O finance mohou žádat 
obce, školy, spolky i  další právnické 
osoby, a to až do 15. října 2025. Pro-
gram Pro odolná města a  zdravou 
krajinu 2025 si klade za cíl zmírnit 
dopady klimatické změny v českých 
městech i  na venkově pomocí ko-
munitně realizovaných adaptačních 
opatření. Mezi podporované aktivity 
patří například ozelenění vnitroblo-
ků, instalace zelených střech, podpo-
ra zasakování srážkových vod, mo-
derní technologie výsadeb stromů, 
obnova a  zakládání komunitních 
a  školních zahrad a  další. Projekty 
lze realizovat na veřejně přístupných 
místech po celém území České re-
publiky v  období od 1. srpna 2025 
do 30. srpna 2026. Žadatelé mohou 
získat finanční podporu v  rozmezí 
od 50 do 200 tisíc korun. Poskytnuté 
prostředky je možné využít například 
na přípravné fáze projektu, nákup 
materiálu a sazenic, odborný dohled, 
propagaci, ale i  na následnou péči 
o  vysazené dřeviny, která musí být 
zajištěna minimálně po dobu pěti let.

Žádosti o  grant se podávají vý-
hradně elektronicky prostřednic-
tvím systému Grantys. Kompletní 
podmínky a informace naleznete na 
webových stránkách Nadace Part-
nerství.    		                        (red)

Život může být někdy těžký. Zkouš-
ky, problémy a tragédie v něm mohou 
způsobit rozkol a bolest. Když trpíme, 
často se uchylujeme k nezdravým ná-
vykům a chování, abychom se s  tím 
vyrovnali. Ve skutečnosti tím problém 
jen prohlubujeme. Program podpůr-
ných skupin emoční obnovy vede ces-
tou k celistvosti osobnosti. Je sestaven 
odborníky, aby podporoval osobní 
růst, emoční inteligenci, odpuštění 
minulosti pro uzdravení přítomnosti 
a osvobození od škodlivých návyků. 

Skupina emoční obnovy Krnov 
zahajuje program dvanáctikrokové 
obnovy myšlení, vztahů, životních 
hodnot a zakotvení v pevných prin-
cipech charakteru. Chcete-li vykročit 
cestou vnitřního uzdravení, vyrov-
nání se s  minulostí, nalezení vyvá-
ženého charakteru, pak neváhejte 
a přijďte načerpat inspiraci i emoční 
uzdravení na pravidelnou skupinku 
v  Krnově, každou středu od 17.00 
hodin na Nábřežní 1. Vstup je volný. 
Součástí skupiny je zdravé pohoštění, 
svobodné sdílení a  podpora v  kro-
cích k celistvosti celé bytosti. Získáte 
odborné poznatky, jak porozumět 
pochodům v  mozku a  jak je využít 
ke změně chování v  procesu obno-
vy. Porozumíte, jak se projevuje ob-
sedantně-kompulzivní chování a  co 
můžeme udělat pro uzdravení dys-
funkcí v rodinách i komunitě.  Zveme 
vás tedy k osobnímu růstu systema-
tickou prací s  kroky k  obnově. Více 
o  programu a  pravidlech na www.
radostnamysl.cz.           Jana Konečná

Nový Datový portál kraje zpří-
stupňuje interaktivně desítky da-
tových sad, které mohou pomoci 
obcím, podnikatelům, neziskovým 
organizacím, ale i  občanům lépe 
plánovat, inovovat a  poznávat náš 
kraj. Uživatelé zde najdou informa-
ce o  demografii, dopravě, školství, 
životním prostředí, kultuře nebo 
třeba potenciálu pro fotovoltaiku. 
„Náš kraj se mění na moderní a ino-
vativní region. Nový portál vznikl 
jako centrální místo pro otevřená 
data Moravskoslezského kraje. Na-
bízí přehledné infografiky, mapy 
a dashboardy. Otevřená data nejsou 
jen tabulky nebo strohé informace – 
jsou to příběhy, které pomáhají měnit 
náš kraj k  lepšímu. Náš nový portál 
je důkazem, že i veřejná správa může 
být moderní, transparentní a uživa-
telsky přívětivá,“  řekl hejtman kraje 
Josef Bělica s  tím, že uživatelé mají 
možnost se na sdílená data napo-
jit také prostřednictvím API. Což 
znamená, že je možné data propojit 
s aplikacemi tak, aby se automaticky 
aktualizovala. Portál vznikl na plat-
formě ArcGIS Hub, který umožňuje 
data třídit podle témat, formátů, klí-
čových slov nebo lokality a průběž-
ně doplňovat nové sady. Důležitou 
součástí byla spolupráce s  obce-
mi, školami, dopravními podniky, 
knihovnami a  dalšími institucemi, 
které postupně přispívají novými 
datovými sadami. Portál je aktuali-
zován a rozšiřován o nové tematické 
okruhy i dynamická data.          (red)

Policisté zaznamenávají více podvodů na internetu 
Pachatelé k  okrádání používají 

sofistikovanější scénáře v  on-line 
prostředí a  spoléhají na překoná-
ní lidského faktoru za použití ča-
sového nátlaku, vyvolání strachu 
o ztrátu finančních prostředků i na 
nezkušenost, nepozornost a důvěři-
vost. O tom, že se jim v této oblasti 
daří, svědčí i  nemalé škody, které 
dosahují i  stovek tisíc korun. Nej-
častějším rizikové situace jsou:

Podvodné telefonáty – pachatel 
se vydává za bankéře, který se snaží 
ve své oběti vyvolat strach o finanč-
ní prostředky legendou o napadení 
bankovního účtu. Pod tímto tlakem 
se snaží přimět volaného, aby pení-
ze převedl na „zabezpečený“ účet 
banky či je vložil do vkladomatu 
na virtuální měny. Často je hovor 
doplněn o telefonát falešného poli-
cisty, jenž má potvrdit věrohodnost 
volajícího bankéře. K této metodě je 
využíván tzv. spoofing – napodobe-
ní čísla banky či policie. Novinkou 
je, že se pachatelé vydávají už při 
prvním kontaktu místo bankéře za 
policistu. Uvádí, že neznámý pa-
chatel se snažil v bance čerpat půjč-
ku na doklady osoby, které volá. Pro 
zvýšení věrohodnosti zasílá pacha-
tel volané osobě skrze WhatsApp 
kopii služebního průkazu, případ-
ně předvolání k podání vysvětlení. 
Následně ho nabádá ke sjednání 

půjčky a  pod záminkou ochrany 
k  převedení všech financí na účet, 
který je v moci pachatele. 

Podvodné phishingové zprá-
vy – pachatelé rozesílají podvodné 
zprávy, jejichž předmětem je da-
ňový přeplatek, refundace bydlení, 
zabezpečení bankovních účtů či zá-
silka zboží. Součástí je odkaz, který 
navádí na věrohodně vypadající, 
avšak podvržené - falešné stránky, 
snažící se vylákat přihlašovací úda-
je k online bankovnictví.  Novinkou 
jsou příchozí SMS či WhatsApp 
zprávy z neznámého čísla s oslove-
ním: „Ahoj tati, ahoj mami, tohle je 
mé nové číslo…“, ve kterých se coby 
potomek osloveného snaží vylákat 
finance na uhrazení akutního pro-
blému s vysvětlením, že komuniku-
je z nového čísla, jelikož mu původ-
ní číslo nefunguje. 

Investiční podvody – na inter-
netu se objevují reklamy a  články 
o  bezpečném investování do akcií 
a  kryptoměn s  vidinou zaručené-
ho, velmi vysokého zisku. Bývají 
doplněné o  doporučení veřejně 
známých osobností a  pochvalné 
komentáře dalších lidí, kteří potvr-
zují pravdivost tvrzení. Při proje-
vení zájmu o investice volá zájemci 
falešný investiční poradce, který se 
snaží pod legendou pomoci s první 
investicí vmanipulovat svou oběť 

do instalace softwaru pro vzdálený 
přístup s cílem dostat se do bankov-
nictví.

Prodeje na inzertních serverech 
– poškozený inzeruje zboží na 
prodej. Falešný zájemce reaguje 
a v rámci rychlého obchodu se sna-
ží prodávajícího přesvědčit k vlože-
ní údajů o kartě do platební brány, 
jevící se na první pohled jako pravé. 
Udává, že na tuto kartu poukáže fi-
nanční prostředky, avšak po získání 
údajů k platební kartě, dochází k je-
jímu zneužití.

Přihlášení do bankovnictví přes 
falešné stránky – poškozený se do 
svého bankovnictví přihlašuje za-
dáním názvu banky do vyhledáva-
če. V prvních několika odkazech se 
objeví placená reklama – většinou 
falešné stránky s URL adresou po-
dobnou originálu. Po zadání přihla-
šovacích údajů ty putují k pachateli, 
který je zneužívá a  nabourá se do 
bankovnictví.

Podvodné e-shopy – pacha-
tel zneužívá známé, renomované 
značky e-shopu či výrobce a vytváří 
podvodný web, který je věrohod-
nou kopií originálních webových 
stránek. Nabízí ovšem zboží za 
mnohem výhodnější ceny. Po za-
placení ovšem poškozený neobdrží 
svou objednávku a přichází o finan-
ce, které zaplatil.      	                  (red)

Jak se chránit
• Nenechte se zastrašit výhruž-
kou ztráty peněz pod časovým 
tlakem, raději hovor ukončete 
a ověřte si informace u vaší ban-
ky, případně se obraťte na Policii 
České republiky!
• Nevěřte klamavým reklamám 
o  rychlém zbohatnutí a  nic 
nesjednávejte po telefonu!
• Neinstalujte si do svého zaříze-
ní cizí osobou doporučené apli-
kace a neumožňujte jim vzdále-
ný přístup!
• Neposkytujte nikomu přihlašo-
vací údaje k vašemu bankovnic-
tví ani platební kartě!
• Při prodeji zboží si domluvte 
osobní převzetí či zaslání financí 
předem na vaše číslo účtu. Nekli-
kejte na zaslané odkazy a nevypl-
ňujte přístupové údaje k bankov-
nictví či platební kartě!
• Neotevírejte odkazy z  nezná-
mých zdrojů!
• Důsledně kontrolujte správnost 
adresy banky či e-shopů a nekli-
kejte na reklamní bannery odka-
zující na nestandardní adresy!
• Nevěřte lidem z neznámých čí-
sel, vydávajících se za vaše blízké 
a v žádném případě jim nezasí-
lejte finanční prostředky!

https://data.msk.cz/
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Návštěvníci se postarali nejen o rekord, ale také o skvělou atmosféru.                              
Foto: KHS Krnov

Krátce Krátce
MIKS hledá předvánoční prodejce
MIKS Krnov hledá prodejce pro 
předvánoční čas. A  to jak pro 
rozsvěcení stromu v  neděli 30. 
listopadu, tak pro Adventní trhy, 
které se uskuteční od soboty  
6. do neděle 14. prosince. „Hledá-
me stánky, které rozsvítí naše ná-
městí a okouzlí návštěvníky, ať už 
trdelníkem, voňavým svařákem, 
vánočními ozdobami nebo třeba 
pletenými čepicemi,“ doplňují or-
ganizátoři akcí s  tím, že obě se 
uskuteční na Hlavním náměstí. 
Uzávěrka přihlášek, které jsou ke 
stažení na www.mikskrnov.cz, je 
v  pondělí 20. října. Do stejného 
termínu se rovněž mohou hlásit 
zájemci o prodej horkých nápojů 
a  občerstvení u  vánočního stro-
mu od pondělí 15. do středy 31. 
prosince. 		    (tg)

Putovní Food Day 
festival zavítá na zámeček
V  sobotu 27. a  v  neděli 28. září 
vždy od 10.00 do 18.00 hodin se 
na nádvoří krnovského zámeč-
ku uskuteční Putovní Food Day 
Festival. „Kromě toho, že spoju-
jeme ty nejlepší české street foody 
s  krásnými lokalitami Česka, tak 
se zároveň těšíme, že si společně 
s vámi a vašimi nejbližšími užije-
me víkend,“ láká za organizátory 
Sára Pešková s  tím, že vstup je 
zdarma. Návštěvníci se mohou 
těšit na tři desítky stánků se spe-
cialitami z  celého světa a  chybět 
nebude ani dobré pití a  spousta 
zábavy v podobě dětské fun zóny 
nebo soutěže v  pojídání jídla na 
čas. „Víkendem vás provede mode-
rátor, budete mít možnost zařídit 
si Teslu nebo ochutnat pochoutky 
od finalisty Master Cheff Česko 
Kuby Menšíka, ale taky soutěžit 
o  hodnotné ceny stánkařů, kteří 
budou připravovat speciality před 
vašima očima,“ doplňuje Sára Pe-
šková. 			     (tg)

Filmové melodie
pro seniory rozezní sv. Ducha
U  příležitosti Mezinárodního 
dne seniorů se ve středu 1. října 
v 17.00 hodin v Koncertní síni sv. 
Ducha uskuteční vystoupení na-
zvané Melodie stříbrného plátna. 
V podání Dua Denil (Ilona Rédlo-
vá, zpěv a Denisa Strnadová, kla-
vír) zazní písně nejen z 30. a 40. let 
dvacátého století a oceněni malou 
pozorností budou aktivní senioři, 
kteří svým elánem a aktivním sty-
lem života pro mnoho z  nás mo-
hou být příkladem. Akci připravu-
je APOZ města Krnova a vstup je 
zdarma.                                         (tg)

Zahrádkáři představí
své výpěstky a také poradí
ZO ČZS Krnov v areálu TJ Sokol 
Chomýž pořádá tradiční výstavu 
ovoce Krnovské slavnosti jablka. 
Uskuteční se v  sobotu 11. října 
od 9.00 do 17.00 hodin a v nedě-
li 12. října od 9.00 do 15.00 ho-
din. Návštěvníci si budou moci 
prohlédnout nejrůznější odrůdy 
jablek, hrušek či révy a  chybět 
nebude ani ochutnávka v podobě 
plodů, koláčů, moštů, křížal nebo 
marmelády. Využít bude rovněž 
možné poradenství v  pěstování 
ovoce. 			   (red)

Tenkrát na západě
uvedou v krnovském Míru
Na koncert složený z  nejznáměj-
ších filmových melodií Ennia 
Morriconeho pod názvem Ten-
krát na západě se mohou jeho 
příznivci těšit ve středu 15. října 
v 19.00 hodin. V tomto dnu i čase 
se uskuteční v  kině Mír 70 opro-
ti původnímu záměru pořadatele 
místo pátku 24. října v městském 
divadle, přičemž již zakoupené 
vstupenky zůstávají v  platnosti. 
Skladby zazní v podání orchestru 
Grande Moravia vedeného Ladi-
slavem Pavlušem. 		     (tg)  

Krnovské hudební 
slavnosti byly rekordní

9 774. Tolik návštěvníků si nene-
chalo ujít některé z vystoupení, která 
byla součástí letošních Krnovských 
hudebních slavností. V  porovnání 
s  ročníky minulými se jedná o  čís-
lo rekordní, když například vloni 
to bylo 7 578 a předloni 8 184 osob. 
„Největší návštěvnost zaznamenaly 
KHS Open Air, kdy se rozezpívalo 
a roztančilo v pátek 3 815 a v sobotu 
5 236 srdcí naladěných na stejnou fre-
kvenci. Společně tak ztrácelo hlasivky 
a  nacházelo radost 9  051 návštěvní-
ků. Jste famózní, jste nekoneční, jste 
borci! Díky vám má léto ozvěnu, na 
niž se nezapomíná. Děkujeme městu 
Krnovu a partnerům festivalu, že po-
máhají největší hudební akci v  okolí 
žít,“ vzkazuje Eva Čechová, vedoucí 
Městského informačního a  kultur-
ního střediska Krnov, které akci při-
pravuje.

Skvělou návštěvnost měla také 
další vystoupení, ať už to byl zaha-
jovací koncert Pavla Šporcla (189), 
sourozenců Lüftnerových u  Baue-
rova památníků (204), Krnovanky 
na zámečku (155), Jidiš písní v  sy-
nagoze (111) nebo záznam La Tra-

viaty v kině Mír 70 (64). „Děkujeme 
návštěvníkům, že nás poctili takovou 
nečekaně vysokou účastí. Na druhou 
stranu nás ten nával trochu zaskočil. 
I když jsme podle předprodejů objed-
nali mobilní toalety navíc, nebylo jich 
zkrátka dost, za což se omlouváme. 
Příští rok budeme chytřejší a pokusí-
me se vytvořit dostatečnou rezervu. 
Naším cílem je, aby si návštěvníci užili 
festival bez zbytečného čekání ve fron-
tách, měli dostatek prostoru k  sezení 
a mohli se věnovat nejen muzice, ale 
i trávení času se svými blízkými a přá-
teli,“ doplňuje Eva Čechová.

Příští ročník Krnovských hu-
debních slavností se bude konat od 
30. srpna do 6. září 2026, přičemž 
festivalová část se uskuteční 4. a 5. 
září opět v parku u městských lázní, 
který splňuje požadavky kapacitní 
i bezpečnostní. „Za dobu mého pů-
sobení v MIKS Krnov se jedná o nej-
úspěšnější ročník Krnovských hudeb-
ních slavností, což mne těší, ale také 
si uvědomuji, že to přináší vysoká 
očekávání do dalších let, která nebu-
de jednoduché naplnit,“ uzavírá Eva 
Čechová. 			     (tg)

Týden knihoven nabídne kvíz i noc s deskovkami

Ve středu 17. září se také krnovská knihovna přidala k  Noci literatu-
ry. Jedno z míst, kde se uskutečnilo čtení některou z osobností, bylo 
v městských lázních. 	             Foto: Městská knihovna Krnov

Pondělí 6. až neděle 12. října bude 
patřit tradičnímu Týdnu kniho-
ven, v  jehož rámci se také v  té kr-
novské uskuteční řada zajímavých 
akcí  s  programem, ze kterého si 
vyberou děti i dospělí. „Všichni čte-
náři, kteří ve shonu všedních dní za-
pomněli na vypůjčené knihy, je budou 
moci v tomto týdnu bez starostí vrá-
tit a pokračovat tak v knihovně opět 
s  čistým štítem,“  doplňuje ředitel 
knihovny Jakub Mruz.  „V  oddělení 
pro děti a mládež pak opět skřítci kni-
hovníčci přivítají prvňáčky a seznámí 
je s tím, co všechno knihovna nabízí. 
Každý rovněž získá dárek v  podobě 
roční registrace zdarma. Vybrané 
třídní kolektivy si jistě užijí setkání 
s  oblíbenou autorkou dětských knih 
Petrou Braunovou, která na strán-
kách svých knih rozvíjí témata šikany, 
vztahů v rodině nebo vlivu moderních 
technologií,“ dodává Jakub Mruz.

„Vždy jsme rádi, když můžeme 
do našeho programu zakomponovat 
nějakou novinku a ani letošní Týden 

knihoven nebude výjimkou, kdy se 
všichni soutěží chtiví čtenáři mohou 
těšit na Knihovnický kvíz. V  úterý  
7. října od 18.00 hodin je tak čeká 
večer plný vědomostí a  zábavy. Při-

praveno bude šest okruhů otázek, 
přičemž jen jeden bude zaměřený na 
literaturu. Ostatní prověří znalosti 
z různých oblastí, jako je film, hudba, 
historie, příroda, věda či společenský 

život. Otázky budou sestaveny tak, 
aby si na své přišli jak nováčci, tak 
i  zkušení hráči kvízů,“  popisuje Ja-
kub Mruz s tím, že soutěžit se bude 
v týmech o dvou až pěti hráčích bez 
věkového omezení a  zapojit se tak 
může každý. Zájemci najdou více in-
formací, včetně přihlášek,  na  www.
knihkrnov.cz nebo na  facebook.
com/knihkrnov.

Ani v  říjnu nebude chybět pra-
videlné setkání aktivních čtenářů 
v  podobě Literární kavárny. Ten-
tokrát se ve středu 8. října od 9.00 
hodin vrátí k nedávné návštěvě oce-
ňovaného autora Jiřího Hájíčka a po-
dívají se na jeho prozaické knihy i na 
básnickou tvorbu v podobě haiku. 

„Týden knihoven v Krnově potom 
zakončí tradičně Noc deskových 
her  -  celonoční hraní moderních 
deskových a  společenských her. 
Informace zájemci získají přímo 
v knihovně nebo na jejích webových 
a  facebookových stránkách,“ uzaví-
rá Jakub Mruz. 		     (tg)

http://www.mikskrnov.cz
http://www.knihkrnov.cz/
http://www.knihkrnov.cz/
http://facebook.com/knihkrnov
http://facebook.com/knihkrnov
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Lukostřelci opět změří své síly
Pod názvem Krnovský šíp aneb 

Lukostřelci sobě se v parku u měst-
ských lázní v  sobotu 4. října usku-
teční čtvrtý ročník lukostřeleckého 
turnaje. „Zúčastnit se může každý, 
kdo vlastní luk a  šípy. Veřejnost si 
bude moci lukostřelbu vyzkoušet 
od 9.00 do 16.00 hodin na střelnici 
k  tomu určené, na kterou je vstup-
né dobrovolné,“ lákají organizátoři 
turnaje s  tím, že registrace do sou-
těže je možná přímo na místě od 
9.00 hodin, ale také přes messen-
ger na facebookové stránce udá-
losti Krnovský šíp 2025, kde jsou 
k  dispozici i  aktuální informace. 
Lukostřelecký turnaj se uskuteční na 
trase 18+ stanovišť s 3D (2D) zvířaty 
i s klasickými sportovními a pohyb-
livými terči. Soutěžit se bude podle 
věku a  typu luku (vyhodnocuje se 
celkem 48 kategorií). Startovné činí 
240 korun pro dospělé a  90 korun 
pro děti, mládež a  studenty, při-
čemž v ceně je oběd v podobě tra-
dičního guláše, občerstvení na trati 

a  pitný režim. „Návštěvníci mohou 
z  bezpečných zón sledovat výkony 
lukostřelců, přičemž vůbec poprvé se 
bude střílet také na nádvoří zámeč-
ku a  v  Zahradě smyslů. Odpoledne 
proběhne představení různých druhů 
a  typů lukostřelby od primitivní až 
po kladkové luky, kdy některé si zá-

jemci mohou i vyzkoušet. Dále lekto-
ři odpoví na všechny dotazy týkající 
se této sportovní disciplíny,“ doplňují 
organizátoři s tím, že pokud střelba 
z  luku na místě kohokoliv zaujme 
a chtěl by se jí věnovat, může se při-
hlásit do kroužku při Středisku vol-
ného času Krnov. 		     (tg) 

Lukostřelbu si bude moci vyzkoušet i veřejnost..       Foto: Dita Círová

Také letos jsme pro naše nejmenší atlety připravili příměstský tá-
bor. Základnou se tentokrát stala tělocvična a hřiště ZŠ Dvořákův 
okruh a provázela jím pohádka O perníkové chaloupce. Tábor se 
nesl v  duchu zábavy, sportování, tvoření a  navazování nových 
i utužování starých přátelství. Dětem a jejich rodičům děkujeme 
za krásný týden a budeme se těšit opět příští rok. Atletika Krnov

Děti z  krnovských škol se ve středu 3. září dopoledne připojily 
k Běhu naděje. Konal se u příležitosti akce nazvané Startujeme se 
SVČ Krnov, kdy se na Hlavním náměstí zájemci po celý den mohli 
seznámit s nabídkou kroužků. 	           Foto: Tomáš Gaudek

Krátce
Dva cenné kovy z Frenštátu
V sobotu 13. září uspořádal zápasnic-
ký oddíl SK Tichá mezinárodní turnaj 
u  příležitosti 30 let založení. Zúčast-
nilo se ho celkem 214 zápasníků z 25 
oddílů z pěti zemí, vzhledem k počtu 
se tak konal ve sportovní hale ve Fren-
štátě. Krnovský oddíl reprezentovalo 
šest zápasníků, kteří vybojovali dvě 
medaile: zlato Lucie Kenisová a stříb-
ro Vojtěch Putík. 
Zápasnický oddíl Lokomotiva Krnov

Závody měly hojnou účast
Cyklistický závod o  pohár firmy 
Erdrich Umformtechnik, který se 
konal v sobotu 13. září v areálu Lo-
komotivy v  Kostelci, připravil náš 
oddíl Loko Campagnolo Krnov. 
Nepříznivému počasí navzdory nás 
potěšila velká účast mládeže, která 
čítala téměř stovku závodníků od 
nejmenších až po kadety. Tímto 
bychom chtěli poděkovat našim 
sponzorům, závodníkům a  všem 
pořadatelům.  

Loko Campagnolo Krnov

Cvilín Race po roční pauze
Po loňském výpadku jsme mohli 
opět v  Krnově uspořádat pohárový 
jachtařský závod Cvilín Race 2025, 
kterého se zúčastnili JK Těrlicko, LS 
Brno a domácí závodníci YC Krnov. 
Podmínky nebyly ideální, ale nako-
nec se podařilo odjet čtyři rozjížďky 
pro Tery a tři pro Fevy. Pořadí v  RS 
Tera (7P): 1. Lucie Tkáčová (JK Těr-
licko), 2. Agáta Račičárová (JK Těr-
licko), 3. Kamila Vlachová (LS Brno). 
Pořadí v  RS Feva (3M): 1. Lukáš 
Gelnar a Filip Račičár (JK Těrlicko),  
2. Amy Marčanová a Julie Doleželová 
(YC Krnov), 3. Adem Camaj a Lukáš 
Dragula.		            YC Krnov

Krátce
Krnovským borcům
se ve Frýdku-Místku dařilo
V  úterý 26. srpna se ve Frýdku- 
Místku konalo 4. kolo závodu 
družstev žáků a  žákyň MSK. Za 
Atletiku Krnov závodili Marcel 
Koval, který házel diskem i  oště-
pem a  připsal 4 body. Jan Zeman 
házel kladivem (na závodech vů-
bec poprvé), vytvořil osobní re-
kord a  prvním místem získal 13 
bodů. Svůj nejlepší výkon hodil též 
diskem, umístil se čtvrtý a získal 9 
bodů. Poslední disciplínou byl hod 
oštěpem, kde si opět vytvořil osob-
ní rekord a  sedmým místem při-
psal 6 bodů, takže celkem sám na-
sbíral 28 bodů pro Atletiku Krnov. 
Je skvělé, že se jako prvním rokem 
starší žák zlepšil za půl roku ve 
třech disciplínách. Oběma borcům 
moc blahopřejeme k podaným vý-
konům. Atletická sezona sice pro 
ně skončila, ale neusínáme na vav-
řínech a  začínáme s  přípravou na 
sezonu 2026.            Atletika Krnov

Vyrazte do Prudniku
na Horský půlmaraton
Partnerské město Prudnik zve na 
čtvrtý ročník Horského půlmara-
tonu, který se uskuteční v tamním 
lese v  sobotu 11. října. Účastníky 
čeká převýšení +450/-450 a pro kaž- 
dého z nich bude v cíli připravena 
medaile a regenerační občerstvení. 
Start na trasu dlouhou 5 kilometrů 
bude v 10.00 hodin, na tratě dlouhé 
10 a 21 kilometrů to bude o hodi-
nu později. Limit účastníků je 300 
a více se zájemci dozví na telefon-
ním čísle 774 362 563 či prostřed-
nictvím e-mailové adresy asip@
asipprudnik.pl.     		     (tg) 

Cyklistický závod
se pojede uprostřed města  
Skvělý cyklistický zážitek pod hla-
vičkou Biketape v  podobě závodu 
v srdci Krnova se uskuteční na okru-
hu na Hlavním náměstí v pátek 10. 
října od 9.00 hodin do 14.00 hodin. 
Hlásit se do něj mohou jak mateřské 
školy, které účastnický poplatek vy-
jde na 250 korun, tak základní školy, 
u kterých bude odvislý podle počtu 
účastníků: 1 až 10 = 95 korun za 
osobu, 11 až 30 = 85 korun za oso-
bu, 30 a více = 75 korun za osobu. 
Školy pak mezi sebou budou soutě-
žit o putovní pohár pro nejrychlejší 
z  nich. Od 14.00 hodin mohou jet 
malý okruh na stejné trase i rodiče 
s dětmi do šesti let v rámci takzva-
né Orlík Tour. V  15.00 hodin od-
startuje první ze závodů Slezského 
poháru. Odměněni budou všichni 
účastníci, vítězové obdrží ceny. Re-
gistrace na telefonním čísle 776 463 
261, e-mailové adrese mkopecek@
gmail. com či webových stránkách 
www.biketape.cz. Chybět nebude 
ani bohatý doprovodný program 
v podobě virtuální cyklistiky i nej-
různějších aktivit.	                         (tg) 
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